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Протокол №3
заседания муниципальной антитеррористической комиссии

Время проведения:                                                                                     Место проведения: 29 апреля 2019 года	                                                                                администрация 10. 00 часов	                                                                                                         зал заседаний 
                                                                                                                       
Присутствовали:  
Зубрицкая С.А., Усенин Д.П., Киселев И.С., Сучкова Л.И., Калинина С.В., Агапкин А.А., Рыбалкина Т.М., Малиновская С.В., Божко И.Н. Воеводин А.М., Рогозин А.А., Жиляков И.А., Дыминский В.Э., Зотов, С.А., Кочетков А.С., Молодиченко Г.В., главы муниципальных образований Ершовского района. 
 
1. О мерах по усилению антитеррористической защищенности объектов возможных террористических посягательств, находящихся на территории Ершовского  муниципального района.
(Зубрицкая С.А., Калинина С.В., Киселев И.С., Рогозин А.А.)

1.1. Принять к сведению информацию докладчиков. 
1.2. ОМВД России по Ершовскому району, отделению УФСБ по Саратовской области в г. Ершов, ЛОП на ст. Ершов, ФГКУ «14 отряд Федеральной противопожарной службы МЧС России по Саратовской области»:
в целях своевременного выявления признаков возможной подготовки террористических актов и других экстремистских проявлений осуществить мониторинг оперативной обстановки и своевременный обмен информацией;
в пределах своей компетенции осуществить комплекс оперативно розыскных мероприятий по выявлению и пресечению деятельности лиц, планирующих совершение актов террористической и экстремистской направленности;
принять дополнительные меры по повышению готовности сил и средств, привлекаемых для участия в контртеррористических операциях, осуществления первоочередных мер по пресечению террористических актов и минимизации их последствий, а так же недопущению попыток совершения террористических актов в отношении ведомственных объектов, сотрудников и членов их семей;
усилить оперативный контроль и досмотровые меры в пассажиропотоке на всех видах транспорта (железнодорожном, автомобильном, в т.ч. частном), прежде всего следующего с территории Северного Кавказа;
проводить контрольные осмотры автомобильного и железнодорожного пассажирского транспорта, пассажиров и их багажа на предмет выявления лиц, причастных к совершению диверсионно-террористических актов;
в целях своевременного выявления подозрительных лиц организовать проверку в жилом секторе, гостиничном и туристическом комплексах;
осуществить инструктажи личного состава, а также сотрудников частных охранных предприятий, направленные на выявление в окружении объектов возможных террористических устремлений лиц, проявляющих интерес к ним с целью подготовки терактов;
Срок исполнения: до 9 июня.
1.3. ОМВД России по Ершовскому району, ОВО по г. Ершову-филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Саратовской обл.:
усилить меры безопасности и антитеррористической защищенности органов государственной власти, объектов транспорта, жизнеобеспечения, объектов с массовым пребыванием людей;
организовать проведение комплекса режимно - профилактических мероприятий, направленных на воспрепятствование совершению террористического акта, обеспечение общественного порядка, пожарной безопасности в первую очередь в местах с массовым пребыванием людей;
в целях обеспечения общественной безопасности задействовать возможности средств видеоконтроля АПК «Безопасный город»,  проверить эффективность взаимодействия ЕДДС Ершовского МР с соответствующими силовыми структурами района. 
Срок исполнения: Срок исполнения: до 9 июня.
1.4. Сектору по информатизационным технологиям и программному обеспечению администрации Ершовского МР, главному редактору МУП  Редакции газеты «Степной край» Пучковой М.В.:
с целью профилактики терроризма и экстремизма усилить информационно- пропагандистскую работу по недопущению межконфессиональных и межнациональных конфликтов;
разместить в районной газете «Степной край» агитационные материалы по антиэкстремистской  и антитеррористической тематике, памятки для населения с указанием телефонов ответственных служб. 
Срок исполнения: постоянно. 

Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 1.1. – 1.4. до 9 июня  направить в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.   

2. Обеспечение антитеррористической безопасности населения при проведении массовых мероприятий на территории Ершовского муниципального района в период с 1 по 9 мая 2019 г.
 (Усенин Д.П., Рогозин А.А., Воеводин А.М.,  Божко И.Н.)
2.2. Администрации ЕМР, администрациям муниципальных образований ЕМР:
 принять меры по недопущению террористических актов в период подготовки и празднования Праздника весны и труда 1 мая и 9 мая годовщины Победы в Великой Отечественной войне и выходные дни:
 проинформировать отдел МВД России по Ершовскому району о планируемых в период с 01.05 по 09.05.2019 г. спортивно массовых, общественно-политических мероприятиях на территории района для обеспечения общественной безопасности;
 организовать присутствие администрации на всех проводимых мероприятиях с начала и до их окончания;
 организовать проведение среди населения разъяснительных работ по необходимости повышения бдительности для предотвращения угрозы совершения террористических актов, разместить в местной газете и на официальном сайте администрации ЕМР агитационные материалы по антитеррористической тематике и призывом бдительности, памятки для населения с указанием телефонов ответственных служб;
  организовать постоянное дежурство руководящего состава в администрации ЕМР;
  усилить информационно- пропагандистское противодействие, проводить мероприятия по недопущению межконфессиональных и межнациональных конфликтов.
  при осложнении обстановки, связанной с возможными чрезвычайными ситуациями и террористическими актами, проявлением экстремистской деятельности, незамедлительно предоставлять информацию в единую дежурно-диспетчерскую службу  по телефону 112, 5-30-97, дежурную часть ОМВД по Ершовскому району по телефону 02 .
Срок исполнения: с 29.04.2019 г. и на время проведения праздничных мероприятий.
2.3. Отделу МВД России по Ершовскому району, отделу УФСБ России по  Ершовскому району, ОВО по г. Ершову – ф-лу ФГКУ УВО ВНГ России по Саратовской области:
[bookmark: _GoBack] провести дополнительные оперативно-розыскные мероприятия в отношении лиц, возможно причастных к незаконному обороту оружия и взрывчатых веществ;
 осуществить контроль за соблюдением юридическими и физическими лицами правил хранения служебного и гражданского оружия;
 в целях обеспечения безопасности проведения публичных мероприятий в специально отведенных местах, использовать возможности средств видеоконтроля АПК «Безопасный город».
Срок исполнения: с 29.04.2019 г. и на время проведения праздничных мероприятий.
2.4. ПСЧ-40 ФГКУ 14 отряд ФПС по Саратовской области, Ершовской поисково-спасательной службе:
 провести дополнительные инструктажи о мерах пожарной безопасности с организаторами проведения массовых мероприятий;
 провести комплекс профилактических мероприятий по соблюдению требований пожарной безопасности,  в целях определения угрозы противопожарной защищенности мест с массовым пребыванием людей. Особое внимание уделить объектам, где планируется проведение мероприятий с участием детей и молодежи;
 предусмотреть выделение дополнительной техники и личного состава для ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий.
Срок исполнения: с 29.04.2019 г. и на время проведения праздничных мероприятий.
2.5. Отделу образования администрации ЕМР, главам администраций муниципальных образований ЕМР:
провести проверку готовности персонала учреждений и организаций к действиям в чрезвычайных ситуациях, уточнить схемы прохождения сигналов о ЧС, проверить работу систем связи и оповещения, провести дополнительные инструктажи дежурных смен, а также смоделировать варианты негативного развития событий при проведении массовых мероприятий, выработать меры по их локализации;
обратить особое внимание на соблюдение порядка проведения массовых мероприятий в период проведения майских праздников 01.05 по 09.05.2019 г. года и выходные дни, для недопущения помех движению транспорта, работе предприятий и организаций, деятельности экстренных служб;
 провести информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на повышение бдительности граждан и разъяснения их действий в случае террористических угроз;
 обеспечить очистку подъездных путей к местам массового пребывания людей и источников наружного противопожарного водоснабжения, расположенных рядом с ними;
Срок исполнения: с 29.04.2019 г. и на время проведения праздничных мероприятий.
2.6. ГУЗ СО «Ершовская РБ»:
проверить готовность медицинских учреждений и наличие необходимого запаса медикаментов для работы в условиях возможных чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий;
 предусмотреть выделение дополнительной техники и личного состава для ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий;
 организовать дежурство медицинского персонала и ответственных в праздничные дни в круглосуточном режиме.
Срок исполнения: с 29.04.2019 г. и на время проведения праздничных мероприятий.
2.7. В организациях, предприятиях, а также в учреждениях, проводящих праздничные мероприятия на период с 30 апреля 2019 года по 05 мая 2019 года и с 08 мая по 12 мая 2019 года организовать дежурство ответственных лиц, обеспечив взаимодействие с отделом МВД России по Ершовскому району, подразделением противопожарной службы ПСЧ- 40 по охране г. Ершов  и МУ ЕДДС Ершовского района. Лицам, ответственным за проведение праздничных мероприятий, докладывать информацию о запланированном проведении мероприятия (примерном количестве участников, начале и окончании мероприятия), с предоставлением планов и графиков в МУ «ЕДДС Ершовского района» по телефону: 5-30-97 и 112 за 3 дня до начала мероприятий. Графики дежурств направить в ЕДДС Ершовского района  в срок до 29 апреля 2019 года.
Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 2.1. – 2.6. до 10 мая  направить в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.   

3. Реализация поручений АТК в части своевременности и полноты исполнения
(Зубрицкая С.А.)
Руководителям  указанных в протоколе объектов, которые несут персональную ответственность за своевременность, полноту и качество исполнения поручений муниципальной АТК организовать в рамках своих полномочий:
оперативное рассмотрение документов, содержащих контролируемые поручения,
определение непосредственных исполнителей;
принятие мер по своевременному и качественному исполнению поручений;
контроль исполнения поручений по существу;
предоставление информации об исполнении поручений в письменном виде в АТК района в указанный срок.
 Срок исполнения: постоянно.

Законом СО от 22 марта 2019 года внесены изменения в статьи 7.5 и 10.1 ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области». Неисполнение или нарушение решения антитеррористической комиссии в муниципальном районе, принятого в пределах компетенции районной комиссии АТК влечет наложение административного штрафа на граждан от 1 до 3 тыс. руб.;
на должностных лиц от 10 до 30 тыс. руб.;
на юр. лиц от 100 до 300 тыс. руб.

Председатель АТК                                                                                           С.А. Зубрицкая

Секретарь АТК                                                                                            Г.В. Молодиченко

