ПРОТОКОЛ № 4
заседания муниципальной антитеррористической комиссии

Время проведения:                                                                                   Место проведения: 
26 августа 2019 года                                                                                      администрация 
15.00 часов
Присутствовали:  
Зубрицкая С.А., Усенин Д.П., Киселев И.С., Сучкова Л.И., Калинина С.В., Рыбалкина Т.М., Малиновская С.В., Божко И.Н. Воеводин А.М., Рогозин А.А., Жиляков И.А., Дыминский В.Э., Зотов, С.А., Кочетков А.С., Монченко А.М., Молодиченко Г.В., 
руководители общеобразовательных  учреждений муниципального района.                                                                                                                                                                                                                           
Повестка дня:
1. «О готовности общеобразовательных учреждений Ершовского муниципального района к учебному 2019-2020 году на предмет их защищенности от возможной террористической угрозы и ситуаций чрезвычайного характера».
2. «Реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации и планирование мероприятий по противодействию распространению идеологии терроризма на 2019-2023 годы».
3.  «О реализации поручений АТК в части своевременности и полноты исполнения».

1. О готовности общеобразовательных учреждений Ершовского муниципального района к учебному 2019-2020 году на предмет их защищенности от возможной террористической угрозы и ситуаций чрезвычайного характера.
(Зубрицкая С.А., Малиновская С.В., Монченко А.М.)
Решили:
1.1. Принять к сведению информацию докладчиков. 
1.2.   Отделу образования Ершовского МР, руководителям учебных учреждений муниципального района:
обеспечить организованное  проведение Дня знаний в общеобразовательных учреждениях, подведомственных администрации района; 
для подготовки мероприятий к новому учебному году использовать положения Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации, относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации №1006 от 2 августа 2019г.; 
провести инструктажи персонала общеобразовательных учреждений по вопросам повышения бдительности;
актуализировать сведения о контактных номерах телефонах правоохранительных органов и экстренных служб, а так же памятки и инструкции по антитеррористической тематике;
обеспечить контроль за соблюдением требований нормативно-технических и распорядительных документов, регламентирующих производство работ при ремонте и содержании помещений общеобразовательных учреждений;
организовать дежурство работников отдела образования администрации района и представителей общеобразовательных учреждений в местах массового скопления подростков;
взять под личный контроль организацию занятости всех обучающихся в течение дня;
предусмотреть проведение занятий с обучающимися в образовательных организациях, в том числе в День знаний, по изучению правил личной безопасности и алгоритма 


действий в случае совершения, либо угрозы совершения террористического акта;
обеспечить проведение в молодежной среде профилактической работы, направленной на недопущение экстремистских проявлений, в том числе так называемого «телефонного терроризма».  
Срок исполнения: в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных дню знаний. Информацию о готовности направить  к 30 августа 2019 года. 

1.3. ОМВД России по Ершовскому району, ОВО по г. Ершову-филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Саратовской обл.:
усилить меры безопасности и антитеррористической защищенности органов государственной власти, объектов транспорта, жизнеобеспечения, объектов с массовым пребыванием людей и общеобразовательных учреждений;
организовать проведение комплекса режимно - профилактических мероприятий, направленных на воспрепятствование совершению террористического акта, обеспечение общественного порядка при проведении Дня знаний, в первую очередь в местах с массовым пребыванием людей;
при проведении массовых мероприятий обеспечить безопасность дорожного движения и предусмотреть создание «зон безопасности» для парковок автотранспорта;
обеспечить своевременное информирование руководителей органов управления образованием, образовательных организаций, органов местного самоуправления, а так же прокуратуры о выявленных недостатках в антитеррористической защищенности объектов образования;
провести проверки расположенных рядом с образовательными организациями временных сооружений и других объектов, которые могут быть использованы для подготовки и совершения террористических актов.
Срок исполнения: в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню знаний. Информацию о готовности направить к 30 августа 2019 года.

1.4.  Заместителю главы администрации по социальным вопросам Ершовского МР: 
во исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации №1006 от 2 августа 2019г. « Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»:
создать комиссию по обследованию и категорированию подведомственных функционирующих (эксплуатируемых) образовательных организаций;
определить перечень подведомственных объектов (территорий) образования, подлежащих антитеррористической защите;
Срок исполнения: до 30 сентября 2019 года. 
организовать проведение обследования и категорирования образовательных организаций в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2019 года № 1006 «Об утверждении требований  к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» с составлением актов обследования и категорирования;
Срок исполнения: до 10 ноября 2019 года. 
обеспечить  согласование  паспортов  безопасности  объектов  (территорий)  образования  в  соответствии с пунктами 43-50  постановления  Правительства  Российской Федерации от 2 августа 2019 года № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;
Срок исполнения: до 25 января 2020 года. 
проанализировать эффективность системы охраны образовательных организаций района на предмет возможности несанкционированного проникновения на их территорию посторонних лиц с составлением соответствующих комиссионных актов, а также осуществить проверку наличия паспортов безопасности на объектах образования, составленных в соответствии с требованиями постановления Правительства  Российской Федерации от  2 августа 2019 года №1006;
Срок исполнения: до 30 октября 2019 года. 
Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 1.2. – 1.3. до 30 августа  направить в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.  
 
2.  О реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 года №ПР-2665  и исполнении мероприятий по информационному противодействию распространению идеологии терроризма.
(Зубрицкая С.А., Киселев И.С., Калинина С.В., Малиновская С.В.)
Решили:
2.1. Принять к сведению информацию докладчиков.
2.2. Утвердить План  реализации на территории Ершовского района мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, утвержденного президентом Российской Федерации 28 декабря 2018 года № Пр-2665
2.3. Заместителю главы администрации Ершовского МР по социальным вопросам:
обеспечить проведение (участие в проведении) конференций, форумов, семинаров, «круглых столов» и других мероприятий в сфере противодействия идеологии терроризма с последующим опубликованием их результатов на официальном сайте Ершовского муниципального района в сети Интернет  и СМИ;
организовать разработку и внедрение в практическую деятельность общественных организаций и движений, представляющих интересы молодежи, в том числе военно-патриотических молодежных и детских объединений, информационные и методические материалы по развитию у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и по привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей, с обеспечением поддержки их деятельности в Ершовском муниципальном районе;
организовать проведение мероприятий, направленных на профилактику социально опасного поведения молодежи, вовлечения их в экстремистскую и террористическую деятельность:
 - рейды (проверки) мест массового скопления молодежи; 
- фестивали и концертные программы; 
- конкурсы и олимпиады; 
- спортивные состязания; 
- социальные акции; 
- дискуссии; 
- познавательно-развлекательные и патриотические мероприятия.
Срок исполнения: постоянно. 

2.4. Отделу образования администрации Ершовского муниципального района
в целях воспитания культуры толерантности и межнационального согласия:
обеспечить проведение на базе образовательных организаций (в том числе с участием представителей религиозных и общественных организаций, деятелей культуры и искусства) воспитательных и культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей;
организовать проведение творческого конкурса детского рисунка «Терроризм – угроза обществу!» (для учащихся образовательных организаций, учреждений дополнительного образования, учреждений социального обслуживания семьи и детей);
организовать проведение воспитательной, пропагандистской работы с детьми и работниками школы, направленной на предотвращение экстремистской и террористической деятельности, воспитанию толерантности, культуры мира и межнационального согласия в школьной среде.
Срок исполнения: постоянно. 

2.5. Сектору по информатизационным технологиям и программному обеспечению адмнистрации Ершовского МР, главному редактору МУП  редакции газеты «Степной край»:
с целью профилактики терроризма и экстремизма усилить информационно- пропагандистскую работу по недопущению межконфессиональных и межнациональных конфликтов;
разместить в районной газете «Степной край» агитационные материалы по антиэкстремистской  и антитеррористической тематике, памятки для населения с указанием телефонов ответственных служб.
Срок исполнения: постоянно. 

2.6  Руководителю аппарата, начальнику отдела по организационным вопросам и взаимодействию с органами МСУ: 
в целях предотвращения использования религиозного фактора в распространении идеологии терроризма организовать проведение регулярных встреч с руководителями (представителями) религиозных организаций (групп) по вопросам совершенствования форм и методов профилактической работы среди верующих, посещающих объекты культа;
организовать проведение с участием руководителей (представителей) религиозных организаций традиционных конфессий обучающих семинаров, конференций, форумов по вопросам сохранения духовно-нравственных ценностей, осуществления просветительской деятельности, направленной на противодействие распространению религиозного радикализма, предотвращение конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве.
Срок исполнения: постоянно. 

2.7  ОМВД России по Ершовскому району:
организовать проведение (участие в проведении) с членами семей  лиц, причастных к террористической деятельности (действующих, осужденных, нейтрализованных), в том числе возвратившихся из стран с повышенной террористической активностью, бесед по разъяснению норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, а также оказания указанным лицам социальной, психологической и правовой помощи при участии представителей религиозных и общественных организаций, психологов;
организовать работу по доведению лицам, прибывающим из стран с повышенной террористической активностью для временного проживания и осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации, норм законодательства Российской Федерации, устанавливающих ответственность за участие и содействие террористической деятельности, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, создание и участие в деятельности общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя России, с привлечением работодателей, представителей религиозных и общественных организаций;
организовать   проведение профилактической работы, направленной на урегулирование миграционных потоков и противодействие распространению среди мигрантов идеологии терроризма.
Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 2.2.- 2.7. до 20 мая, до 20 ноября 2019 года  направлять в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.   
Срок исполнения: постоянно. 

3. «О реализации поручений АТК в части своевременности и полноты исполнения».
(Зубрицкая С.А.)
Решили:
3.1.   Принять к сведению информацию докладчиков. 
3.2. Замечания по усилению контроля за исполнением решений муниципальной АТК, ходом реализации поручений АТК в части своевременности и полноты исполнения, в соответствии с Регламентом, муниципальной АТК, утвержденным постановлением администрации Ершовского МР № 610 от 21.08.2017 принять к исполнению.      
Срок исполнения: постоянно.  
Информацию о реализации поручений исполнителями направлять в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А. Зубрицкой.   

Председатель                                                                                              С.А. Зубрицкая                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Секретарь                                       	                Г.В. Молодиченко










