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 КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ КОМИССИЯ 
ЕРШОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ


 


Информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в первом полугодие 2019 году по Ершовскому муниципальному району            
  
Деятельность  контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде осуществлялась на основании плана работы контрольно- счетной комиссии  на первое полугодие 2019 год, утвержденного приказом председателя контрольно- счетной комиссии Ершовского муниципального района и согласовано с председателем районного Собрания Ершовского муниципального района. 
  Приоритетной задачей контрольно-счетного органа каждого отчетного года является внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета. Согласно ст.264.4 Бюджетного Кодекса РФ,  годовой отчет об исполнении бюджета до его рассмотрения  представительным органом подлежит обязательной внешней проверке. С апреля по май 2019 года  проводилась внешняя проверка отчета об исполнении бюджета и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета Ершовского муниципального района и муниципальных образований.
  В течение 2019 года  проведено 3 контрольных  и 14 экспертно-аналитических  мероприятий (заключения по бюджету).
  В процессе осуществления внешнего муниципального финансового контроля проведено3 контрольных мероприятий, проверено 3 объектов (МДОУ«Малышок»г.Ершов, МУП «Городское хозяйство»  и  МО Новорепинское (по соглашению)) 2 проверки по соглашению с Новорепинским МО и МУП «Городское хозяйство МО г.Ершов».
  При осуществлении  внешнего  муниципального финансового контроля  по Ершовскому муниципальному району выявлено 10 нарушений и недостатка.
  С признаками неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
  Не целевого использования бюджетных средств не выявлено.
 Все нарушения не имели стоимостной характер - отсутствие нормативных документов, ведение реестра имущества (не в полной мере ведется учет муниципального имущества), не заключались договора аренды на муниципальное имущество, не принималось ни каких мер по муниципальному имуществу, находящемуся в удовлетворительном состоянии.  
  В адрес проверяемых организаций и органов   направлено 2 представления  для принятия мер  по устранению выявленных нарушений.      
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