ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Положением о публичных слушаниях на территории муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района от 25 июля 2016 года № 39-244 (с изменениями и дополнениями), на основании постановления главы муниципального образования город Ершов от 28 апреля 2022 года № 3 «О назначении публичных слушаний по проекту  межевания территории»  сообщаем  о начале публичных слушаний  по проекту межевания территории по ул. Интернациональной, в городе Ершове Саратовской области, ограниченной границей кадастрового квартала 64:13:004310 (далее – проект).
            Перечень информационных материалов к проекту:
             постановление главы муниципального образования город Ершов  от 28 апреля 2022 года № 3 «О назначении публичных слушаний по проекту  межевания территории»;
            проект межевания территории, ограниченной границей кадастрового квартала 64:13:004310.
            Проектом предлагается утвердить проект межевания территории по ул. Интернациональной, в городе Ершове Саратовской области, ограниченной границей кадастрового квартала 64:13:004310.
           Срок проведения публичных слушаний по проекту:
           с  28 апреля по 10 июня 2022 года.
            Организатором публичных слушаний является рабочий орган, который находится  по адресу :г.Ершов, ул.Интернациональная, д.7, кабинет 10, адрес электронной почты : g.p.a72@yandex.ru, контактные телефоны 5-13-55, 5-13-85.
          Размещение проекта:       
       периодическое печатное издание «Вестник  Совета  муниципального образования город Ершов», на официальном сайте администрации Ершовского муниципального района в информационного  телекоммуникационной сети «Интернет» https://adminemr.ru, на информационном стенде Совета МО г.Ершов по адресу: г.Ершов, ул.Интернациональная д. 9 (в холле на 1 этаже) и во всех библиотеках  городского поселения.
       Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, открыта:
       с 06 мая по 27  мая 2022 года, часы  посещения с 9-00 до 17-00 (с понедельника по пятницу) в отделе строительства, архитектуры и благоустройства администрации Ершовского муниципального района (г.Ершов, ул.Интернациональная, 7 каб. №10).

             Прием предложений и замечаний по проекту:
           с 06 мая по 27 мая 2022 года.
Предложения и замечания участниками публичных слушаний вносятся в свободной  форма с обязательным указанием  для физических лиц:
           фамилии имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства(регистрации);
           для юридических лиц:
   наименование основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением  документов, подтверждающих такие сведения;
   Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта:
   в письменной или устной форме в ходе проведения собрания   участников публичных слушаний;
   в письменной форме в адрес рабочего органа по организации публичных слушаний, в том числе в электронной форме _g.p.a72@yandex.ru;
   посредством записи в книге учета посетителей экспозиции демонстрационных материалов по проекту изменений в правила благоустройства.
   Собрание участников публичных слушаний будет проводиться 30 мая 2022 года в 10 час.00 мин. в здании Районного дома культуры «РДК» по адресу: г. Ершов ул. Краснопартизанская, 8.

     




