

Протокол №4
заседания общественной комиссии, по подведению итогового подсчета поступивших предложений  от граждан, в целях определения перечня общественных территорий для проведения рейтингового голосования,  в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»
                                                                                                                  13.02.2018г.
Присутствовали: Зубрицкая С.А., С Калинина С.В., Бурлаков В.П., Рыбалкина Т.М., Головатова О.В., Целик В.В., Смирнова Т.В., Ермашова Н.С., Капанина С.А., Журавлева Г.А., Пучков В.А., Ефремов А.П., Тихов А.А., Голикова Л.М., Максимкина Н.Е., Ханбиков Р.Ж.
Председательствовала - глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А.
Повестка дня: подведение итогового подсчета поступивших предложений от граждан в целях определения перечня общественных территорий, для рейтингового голосования.
Выступили: 
Смирнова Т.В.
Рассказала что с 09.01.2018 г. по 09.02.2018 г. был объявлен сбор предложений по общественным территориям, подлежащих благоустройству. В городе было установлено 15 урн. Еженедельно производилась выемка предложений. 09.02.2018 была произведена последняя выемка заявок  Общее число предложений составило 1335. Представила материалы к рассмотрению комиссии.
Членами комиссии произведена обработка предложений и их систематизация по предложенным территориям.
Тихов А.А. -  предложил включить в список лесопарковую зону по ул. Лесхозная;
Ханбиков Р.Ж. - предложил включить в перечень спортивно-игровой комплекс по ул. Ремонтной 
Максимкина Н.Е. - высказалась за включение в список обустройство территории по ул. Некрасова в районе спортивной площадки МОУ СОШ №3
Зубрицкая С.А. -  отметила, что поступило большое количество предложений от жителей города завершений работ в парке им А.С. Пушкина и  благоустроству пешеходной зоны по ул. Интернациональная.
Бурлаков В.П. -  поддержал проект по мини-стадиону по ул. Вокзальная, 81/85
Голикова Л.М. – предложила включить в перечень очистку пруда «Советский» с обустройством набережной и пляжа в район ФОК «Дельфин.
Капанина С.А. – поддержала инициативу жителей по обустройству сквера по ул.Кольцевая
 Ефремов А.П. – благоустройство спортивно-игрового комплекса по ул. Строительная
Калинина С.В. – высказала мнение по благоустройству пустыря по ул. Крупской с организацией зоны отдыха в район пруда «Верхне-Советский»
Пучков В.А. – поддержал создание зоны отдыха с очисткой пруда и благоустройством сквера и установкой спортивно-игрового комплекса по Дорожному проезду.
Смирнова Т.В. - 148 предложений к общественным территориям в рамках реализации программы по созданию комфортной городской среды не относятся. Это внутридомовые территории многоквартирных домов, участки дорожной сети, где граждане просили установить освещение, сделать тротуар или отремонтировать дорогу. Эти предложения будут также систематизированы, учтены при дальнейшем благоустройстве города.
Целик В.В. обобщив подсчеты по представленному материалу, предложил сформировать перечень общественных территорий, выносимых на рейтинговое голосование по наибольшему количеству поступивших предложений:
1. Выполнение работ по обустройству мест массового отдыха населения (городского парка им. А.С. Пушкина); 
2. Благоустройство пешеходной зоны по ул.Интернациональная в г. Ершове;
3. Мини стадион по ул. Вокзальная 81/85;
4. Очистка пруда «Советский» с обустройством набережной и пляжа в районе ФОК «Дельфин»;
5. Спортивно-игровой комплекс по ул. Ремонтной 2;
6. Создание зоны отдыха с очисткой пруда и обустройством сквера и установкой спортивно-игрового комплекса по Дорожному проезду;
7. Благоустройство пустыря по ул. Крупской с организацией зоны отдыха в районе пруда «Верхнесоветский»;
8. Сквер по ул. Кольцевая;
9. Обустройство территории по ул. Некрасова (район МОУ СОШ №3, д/с «Аленушка»);
10. Благоустройство спортивно-игрового комплекса по ул. Строительная (д/с «Березка»);
11. Обустройство лесопарковой зоны по ул. Лесхозной.

Поступило предложение голосовать за предложенный перечень в целом. Проголосовали единогласно.
По итогам работы комиссия утвердила перечень общественных территорий для включения в бюллетень рейтингового голосования.



Председатель:                                            С.А.Зубрицкая
Протокол вела:                                            Т.В. Смирнова    








  
