Итоги   60-го очередного заседания Совета муниципального образования 
город Ершов третьего созыва
 
        30 октября 2017 год состоялось очередное заседание Совета муниципального образования город Ершов. Присутствовали 10 депутатов из 15.
В заседании приняли участие  глава администрации ЕМР Зубрицкая С.А., заместитель главы администрации Сучкова Л.И., председатель комитета по финансовым вопросам, начальник финансового управления администрации ЕМР Рыбалкина Т.М., главный архитектор администрации района.
         На рассмотрение депутатов было предложено 8 вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
          Депутаты рассмотрели 4 проекта решения нормативно-правового характера, внесенные главой администрации района и главой МО г.Ершов, которые после обсуждения были приняты а именно:
        - об установлении налога на имущество физических лиц, который разработан в соответствии со статьей 12,15 и главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, законом Саратовской области «Об установлении единой даты начала применения на территории Саратовской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения». Законом Саратовской области определена единая дата начала применения на территории Саратовской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2018года. Решением определены ставки налога в зависимости от кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2018г.;
       - о внесении изменений в Правила благоустройства территории МО г.Ершов, утв.решением Совета от 28.05.2015года;
        - о внесении изменений в решение Совета муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области от 20 декабря 2016 года № 46-272 «О бюджете муниципального образования город Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области на 2017 год».
Распределены бюджетные средства в размере 1,6 млн.руб., из них 49,6 тыс.руб. на разработку градостроительной документации и оставшаяся сумма на увеличение плана по подпрограмме «Развитие благоустройства на территории муниципального образования город Ершов»;
    - о признании утратившим силу решения Совета от 24.03.2016года № 51-297 в связи с изменением федерального и регионального законодательства;
     -отчет о выполнении местного бюджета МО г.Ершов за 9 месяцев 2017года исполнение которого характеризуется следующими цифрами- от годового плана по доходам 62,5% и по расходам 69,9%.
      -о передаче муниципального имущества в собственность Саратовской области. Также депутатами заслушаны информации должностных лиц администрации ЕМР о ходе выполнения прогнозного плана приватизации муниципального имущества, о реализации ЦМП «Развитие транспортной системы МО г.Ершов до 2020 года» в 2017году и о планах на 2018год. Депутатами ставились вопросы по качеству ремонта дорог, планах на 2018г.
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