
Итоги 65-го очередного заседания
Совета муниципального образования город Ершов третьего созыва

 29 января 2018 года в 10 часов состоялось очередное заседание Совета муниципального образования город Ершов.
 В заседании приняли участие заместитель главы администрации Сучкова Л.И., директор и экономист МУП «Ершовское». Присутствовал помощник прокурора Ершовского района Сорокин П.Н.
 На рассмотрение депутатов было предложено 4 вопроса, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
 Отчет о выполнении плана работы Совета МО г.Ершов за 2-е полугодие 2017 года доложила секретарь Совета депутатов Голикова Л.М. 
 Рассмотрен проект плана работы Совета на 1-е полугодие 2018 года, который был утвержден депутатами.
 Депутаты рассмотрели 2 проекта решения нормативно-правового характера, внесенные главой администрации района, которые после обсуждения были приняты, а именно:
-о внесении изменений в решения Совета МО г.Ершов об утверждении стоимости услуг на, предоставляемых согласно гарантируемому перечню по погребении. 
 Этим решением увеличены установленные цены на услуги по погребению в связи с индексацией цен, предусмотренных федеральным законодательством 
–федеральным законом № 8 «О погребении и похоронном деле» и постановлением Правительства РФ от 12 октября 2010года №813 « О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронному дела, а также предельного размера социального пособия на погребение » с 5562,25руб до 5701,31 руб. с 1 февраля 2018года.
-о внесении изменений в решение Совета муниципального образования город Ершов от 30.01.2017 года № 48-281 «Об утверждении тарифов на услуги, оказываемые муниципальным унитарным предприятием «Ершовское», которым увеличены тарифы на банные услуги: помывка в банном отделении общего пользования с использованием парильной возросла со 150 руб. до 170 руб., а в сауне с 700руб. до 850руб. с 1 февраля 2018 года. Это связано с ростом установленного размера минимальной оплаты труда в Российской Федерации.
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