Отчет

главы муниципального образования город  Ершов

о результатах  деятельности за 2016 год
Добрый день уважаемые депутаты и приглашенные!
         В соответствии с частью 7.1. статьи 28 Устава  муниципального образования город  Ершов  сегодня представляется Вам отчет  о   результатах деятельности  Главы муниципального образования город Ершов, Совета депутатов и о решении вопросов, поставленных Советом  за 2016 год, который был третьим годом нашей совместной работы.        
       Моя работа, как  главы муниципального образования -  высшего  должностного лица, наделенного Уставом собственными полномочиями, в том числе председателя Совета, была нацелена на обеспечение  скоординированной работы представительной и исполнительной ветвей власти по решению вопросов местного значения, и в соответствии с требованиями  Федерального закона  от 06 октября  2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на исполнение полномочий  муниципального образования город Ершов.  
      Отчет главы   — это, прежде всего, итоги совместной работы депутатского корпуса и  администрации в тесном взаимодействии с органами власти Саратовской области, по решению вопросов улучшения качества жизни жителей городского поселения. 
       В соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным, областным законодательством, на основании Устава и муниципальных правовых актов, осуществлялись   представительные, законодательные  и контрольные полномочия. 
       В  отчетном периоде  глава  городского поселения  принимал участие в работе различных объединений органов местного самоуправления, представляя поселение  в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти.

       В целях осуществления полномочий по обеспечению гласности и учета общественного мнения, исполнения решения Совета муниципального образования город  Ершов «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний» по инициативе главы городского поселения  были назначены и проведены публичные слушания по вопросу принятия бюджета муниципального образования город  Ершов на 2017  год, по годовому отчету об исполнении бюджета муниципального образования город  Ершов  за 2015 год,    по изменению видов разрешенного использования земельных участков. Заключения публичных слушаний были рассмотрены на заседаниях Совета 

муниципального образования город Ершов, приняты к сведению и опубликованы.

       В рамках исполнения полномочий Главой  городского поселения  было издано12 постановлений, из них 2 постановления  опубликованы. Вручены  29  благодарственных писем Главы  МО г.Ершов.
      Обеспечено подписание и обнародование, в порядке  установленном Уставом  поселения,   54  нормативно - правовых актов  Совета.  
      Приняты меры по обеспечению гласности в работе Совета, обеспечена организация приема граждан и должностных лиц организаций  в Совете. 
       Исполняя полномочия председателя Совета депутатов, глава осуществляет организационную деятельность  Совета и руководит его работой и аппарата Совета.

       Деятельность Совета муниципального образования город Ершов  проводилась в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом городского поселения  и  была направлена  на дальнейшее социально-экономическое  развитие  городского поселения, реализацию наказов избирателей. 
     Работа Совета в течение отчетного периода проводилась согласно утвержденного плана. Заседания Совета проводились регулярно в соответствии с Регламентом и  запланированной повесткой дня.      

       Организационное, информационное, материально-техническое  обеспечение  деятельности  Совета, в порядке  и  пределах бюджетных средств, осуществлялось аппаратом Совета, возглавляемым секретарем Совета, которые обеспечивали подготовку  и проведение заседаний Совета и постоянных комиссий, проводили проверку проектов  решений на предмет соответствия действующему федеральному законодательству, организовывали приём граждан депутатским корпусом, обеспечивали проведение контрольных мероприятий Совета  и  участие депутатов в  мероприятиях проводимых на территории МО г.Ершов администрацией Ершовского муниципального района, поддерживалась связь с общественными организациями.  Проводились встречи  с различными категориями населения. 
      Одна из основных функций  представительного органа  местного самоуправления, закрепленных Федеральным законом – осуществлять нормотворческую деятельность  в соответствии с полномочиями ,прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также  в муниципальной  нормативно-правовой базе. 
   Работа Совета по формированию и дальнейшему развитию нормативно-правовой базы муниципального образования город Ершов осуществлялась в тесном взаимодействии с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Саратовской области», администрацией Ершовского муниципального района  и  ее структурными подразделениями, а также прокуратурой Ершовского района.  В течение года проекты решений Совета направлялись в прокуратуру для проверки на соответствие действующему законодательству и антикоррупционную экспертизу проектов решений до их принятия.  Обеспечено также направление нормативных актов  в Министерство  по делам территориальных образований  Саратовской области для регистрации и внесения в регистр.  
Основными видами деятельности Совета являлись: 

- разработка проектов решений; 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

- подготовка замечаний, предложений  по рассматриваемым проектам; 

- реализация контрольных полномочий Совета; 

- взаимодействие с населением городского поселения  , с общественными организациями.  и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; 

Основными формами работы Совета в 2016 году  остались:

- участие в заседаниях Совета депутатов;

- подготовка и участие в работе депутатских и публичных слушаний;

-  участие в работе комиссий   ;

-  непосредственная работа депутатов с населением на избирательных участках.
Уважаемые коллеги!

    В соответствии с федеральным законодательством и Уставом городского поселения  Совет депутатов наделен исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление  общеобязательных на территории   городского поселения Правил, решение принципиальных вопросов  связанных с распоряжением  муниципальной собственности и установлением налогов, контроль от имени населения  за деятельностью органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.
         В 2016 год  проведено всего 16 заседаний Совета,  из них 3 внеочередных,  на   которых рассмотрено и принято 88  решений по различным   правовым, социально-экономическим и  организационным вопросам , в том числе   54 нормативно-правового характера.  Предварительно все вопросы рассмотрены на заседаниях 2-х постоянных комиссий.  
         В целом работа Совета депутатов в течение отчетного периода показала, что направления работы были выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены основные проблемы в  городском поселении. Работа  Совета  , при проведении других мероприятий  предоставила депутатам возможность быть в курсе многих событий и дел, происходящих в городском поселении и в районе, принимать участие в решении проблем жителей поселений, самим  участвовать в местном самоуправлении.
 К сожалению, как и в предыдущие годы, не все депутаты принимали регулярное участие в работе  заседаний Совета. Посещаемость составила 67,1 % от общего числа депутатов. Конечно здесь надо учитывать и тот факт ,что депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.
Но надеюсь, что в дальнейшей работе эти депутаты изменят свое отношение к депутатской деятельности, которая им поручена избирателями, и будут более активно участвовать в работе Совета.
          Основой нашей правотворческой деятельности стало совершенствование  муниципальной правовой базы по вопросам местного значения, обновление имеющихся  и  разработку новых муниципальных правовых актов.

Согласно принятым изменениям Федеральными Законами  вносились изменения в Устав муниципального образования и в решения Совета, регулирующие вопросы местного значения в области жилищного,  земельного,  бюджетного,  налогового законодательств, в  социальной  сфере.
         Разработаны в новой редакции и приняты Советом Положения о бюджетном процессе, о публичных слушаниях, об организации уличного освещения на территории поселения. Также - установлены Порядки предоставления жилых помещений, в том числе  коммерческого  найма, что позволило расширить  категорию лиц имеющих право на  предоставление данного жилья и будет способствовать укомплектованию специалистов  не только в органах местного самоуправления. 

         Разработаны и приняты  правовые акты в соответствии с федеральным законом «О противодействии коррупции» и  организовано их исполнение  депутатским корпусом.
         Одной из форм депутатской деятельности, направленной на реализацию  права граждан на участие в осуществлении местного самоуправления, является проведение публичных слушаний. В отчетном периоде  проведено  7 публичных слушаний, два из которых по инициативе  Главы поселения.
        Ключевыми вопросами, рассмотренными Советом в 2016 году, являются  утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении.

       В соответствии с принятым решением Совета от 30 декабря 2015 года №139 «О бюджете муниципального образования город Ершов  на 2016 год» местный  бюджет был утвержден по доходам в сумме 47319,7 тыс.рублей (в т.ч. местные доходы 46,402,5 тыс.руб. )  и расходам в сумме 43198,7 тыс.руб. рублей, с профицитом  бюджета в сумме 4121,0 тыс.рублей.
        Планирование расходной части местного бюджета было в соответствии с 7 принятыми  целевыми программами.

       В течение 2016 года в решение о бюджете 11 раз вносились изменения,

уточнения и дополнения.  

        Исполнение  бюджета муниципального образования город  Ершов  за 2016 год составило:

-по доходам в сумме 75892,9 тыс. рублей;

- по расходам в сумме 84548,5 тыс. рублей; с дефицитом в сумме 8655,6 тыс. рублей.
 Основные расходы 97,2% (82139,6 тыс.руб.) бюджета   в 2016 году  были направлены на выполнение работ по семи муниципальным программам. 
 31,9% расходов бюджета МО г.Ершов направлено на мероприятия по  МП «Обеспечение населения доступным жильем и развитие  жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ершов до 2016 года»: по 185-ФЗ  завершено строительство многоквартирного дома для переселения граждан из аварийного жилого фонда при софинансировании средств Фонда и местного бюджета, проведены ремонтные работы по муниципальному жилью,  ремонт теплоэнергетического комплекса, ремонт водопроводной сети, закачка прудов в поселках МО г.Ершов и изготовление проектно-сметной документации по водоснабжению п.Полуденный.

      39,1%  расходов бюджета МО г.Ершов направлено на мероприятия по  МП «Развитие транспортной системы  муниципального образования город Ершов  до 2016 года»: капитальный ремонт дорог и дворовых территорий, 
ямочный ремонт и содержание дорог в границах поселения, на безопасность дорожного движения - изготовление  и установку дорожных знаков, разметку дорог, обустройство дорожных карманов и мероприятия по безопасному городу.

      20,4% расходов бюджета МО г.Ершов направлено на мероприятия по МП «Благоустройство на территории муниципального образования город Ершов до 2016 года»: благоустройство площадей и улиц города (уличное освещение, озеленение, зачистка города, праздничные мероприятия и др.).  
      3,4% расходов бюджета МО г.Ершов направлено на мероприятия по  МП «Повышение энергоэффективности и энергосбережения до 2020 года»  перевод жилого фонда на индивидуальное отопление. 1,9% бюджета МО г.Ершов направлено на мероприятия по  МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики муниципального образовании город Ершов на 2014-2016 годы»,
       3,3% расходов направлено на социальную поддержку и социальное обслуживание граждан муниципального образования город Ершов, защиту населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и общегосударственные вопросы.

          Вместе с тем, планирование и исполнение неналоговых доходов  остается желать лучшего:  исполнение  к первоначальному плану местного бюджета составило 89%,  в том числе доходы от сдачи в аренду земли 63,4%, а доходы  от  перечисления  части прибыли  МУП - 0%.
     
 И здесь необходимо пересмотреть подход к планированию и исполнению плана неналоговых доходов. А деятельность МУП  должна быть на особом контроле,  учитывая  те  недостатки,  которые  указывались Советом  при рассмотрении  этих вопросов на своих заседаниях.
       Депутатский корпус принял участие в разработке совместно с администрацией  7  целевых программ на 2017-2020 годы, которые  были  одобрены  и  стали  основой  формирования  статей  расходов  бюджета на 2017 год.  Здесь была учтена практически  большая часть  наказов избирателей по всем округам, обращения  жителей  по благоустройству   конкретных микрорайонов. Теперь наша задача совместными усилиями реализовать  задуманное.  Организовать эффективный и максимально прозрачный  процесс расходования бюджетных средств. 
        Полномочия по осуществлению  внешнего финансового контроля  возложены и осуществлялись  КСК Ершовского муниципального района в соответствии с переданными полномочиями и обеспечена проверка  планирования и расходования  местного бюджета.
Конечно, рассчитывать только на финансовые средства  собственного бюджета наверное не совсем правильно. Следует активнее принимать меры к тому, чтобы быть включенными в реализацию Федеральных и региональных программ.                                     
Уважаемые коллеги!
Значительную часть работы депутатов составило исполнение контрольных функций. Это наше исключительное полномочие.

Мы использовали такие формы контроля, как заслушивание на заседаниях   постоянных комиссий и Совета отчёт главы муниципального района о результатах своей деятельности и деятельности администрации  по решению вопросов местного значения городского поселения, информаций должностных лиц Администрации, информаций руководителей муниципальных  предприятий, информаций об исполнении планов и программ социально-экономического развития МО г.Ершов, об исполнении бюджета  и  отдельных решений Совета по реализации вопросов местного значения.  По каждому вопросу осуществления контроля Советом   принималось решение,  давались оценки и рекомендации.   

       Такая форма работы дает  возможность повышать  меру ответственности руководителей и специалистов за исполнением возложенных на них  полномочий.
       Но пока еще решение вопросов местного значения, связанного с территориальным планированием и градостроительством, с исполнением муниципальных контрольных функций, возложенных на Администрацию,   остается желать лучшего.  
       Много вопросов к руководителям муниципальных предприятий, которые не обеспечивают эффективную работу своих предприятий, не имеют  планы их развития и стабильности. Здесь  ослаблен контроль за их деятельностью со стороны должностных лиц местной Администрации, которые курируют эти вопросы. Здесь есть над чем работать нам совместно.
      На территории городского поселения Администрацией проводится значительная работа  по решению вопросов местного значения, связанного в развитием спорта, проведением культурно - массовых мероприятий, уделяют воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности и любви к Родине.

      Обеспечивается проведение  спортивных и культурных  мероприятий на приз Главы МО г.Ершов. В 2016 году проведено 24 спортивных мероприятия. Подробно было доложено главой администрации  в своем отчете. В данных мероприятиях стараются участвовать и депутаты. 
      На территории муниципального образования проводились  многочисленные мероприятия,  посвященные  71  годовщине  Победы в ВОВ, в том числе встречи и чествование ветеранов. Каждый депутат на своем округе посетил  участников ВОВ. 

       По сложившейся традиции депутаты принимали участие в торжественных мероприятиях посвященных Последнему звонку и Дню знаний, проходивших в школах на территории  городского поселения.

       В рамках взаимодействия с администрацией района депутаты принимали  участие в работе координационных и консультативных органов администрации района, входя в состав комиссий, где совместно решались вопросы местного значения городского поселения.
       Не все в нашей работе получается так, как бы хотелось. А значит, есть неиспользованные возможности по исполнению наших полномочий.        
В целях информационной открытости  нормотворческой работы  Совета все решения нормативного характера обнародованы в порядке, установленном 
Уставом поселения, размещены на официальном сайте муниципального образования в разделе Совет. Населению предоставлена возможность 
ознакомиться с нормативными правовыми актами  Совета муниципального образования город Ершов в библиотеках  района и  на информационных стендах.   В газете  «Степной край» опубликовывались  статьи о деятельности Совета. 
       В соответствии с графиками  проводился  прием граждан  депутатами. 

       За 2016 год в адрес Главы и Совета муниципального образования город Ершов поступило 35 обращений, из них 15 в письменной форме и 20 в устной форме.   Ставились вопросы,  связанные с проведением капитального ремонта многоквартирных жилых домов, благоустройством города Ершова и других населенных пунктов, уличного освещения в тех микрорайонах, где проживают заявители.  
      Добивались того, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания.  Конечно же, вопросы с которыми обращаются избиратели депутат самостоятельно решить не может и это делается совместно с  Администрацией, муниципальными предприятиями  и организациями.
Уважаемые коллеги!

         Подводя итоги 2016 года, надо  отметить, что эффективность работы органов местного самоуправления жители оценивают в конечном  счете не по цифрам, а потому насколько  комфортней  им  живется. 
        Сегодня не только мы, но и жители  нашего поселения видят что  строятся  и ремонтируются на территории поселения  дороги и пешеходные дорожки, решаются вопросы ЖКХ, восстанавливается уличное освещение, благоустраиваются придомовые территории и места массового отдыха, устанавливаются детские площадки, власть занимается  расселением  жителей  из аварийного жилья, что не делалось многие годы.
      Но существует еще множество проблемных вопросов, поступивших в адрес депутатов и Администрации, которые необходимо  решать в наших округах.

      Мы приняли бюджет городского поселения на 2017 год и над его исполнением необходимо работать всем ветвям власти в тесном    взаимодействии.

       Так же наша нормативная база должна результативно работать на практике, чтобы принятые общеобязательные правила способствовали решению вопросов местного значения и привлечению граждан к муниципальному управлению.

       Вся наша деятельность должна быть направлена  на решение проблем  жителей нашего поселения.
       Эти направления должны стать основными в деятельности исполнительного и представительного органов власти муниципального образования в 2017 году.
Уважаемые коллеги!
          В заключении отчета хочу выразить благодарность всем депутатам 
Совета,  главе администрации, коллегам из  администрации и конечно жителям  поселения, которые участвуют вместе с органами власти  в решении  насущных проблем.
Искренне надеюсь, что в этом году наша работа будет более конструктивной и результативной.

          Спасибо за внимание.   





















