АКТ  № 4
плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности МОУ СОШ  № 4 г. Ершова   Саратовской области 
                                                                                                                 25.03.2020г.                                                                                                г. Ершов

        Настоящая проверка проведена в соответствии с распоряжением администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 06.12.2019года № 845-р «Об утверждении плана проведения плановых контрольных мероприятий службой контроля в рамках полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».

Распоряжения о проведении   проверки  от 05.02.2020г. № 53-р, от 05.03.2020г. № 149-р, уведомления о проведении проверки  от 05.02.2020г.  № 02-54-593, от 05.03.2020г. № 02-54-1263.
        Проверка проведена консультантом службы контроля администрации Ершовского муниципального района Нарбулатовой Г.В.        

         Метод проверки: Выборочный, документальный.

Цель проведения проверки: 

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- за полнотой и достоверностью отчетности о реализации государственных (муниципальных) программ, в том числе отчетности об исполнении государственных (муниципальных) заданий;

- иные вопросы финансово-хозяйственной деятельности учреждения,   характеризующие эффективность использования средств бюджета.
      Проверяемый период: с 01.01.2019г.  по  31.12.2019г. 

      Срок проведения  проверки: с 14.02.2020г.  по 25.03.2020г. 

    Место нахождения учреждения:  

Юридический адрес:  413503, Саратовская область, Ершовский район, г. Ершов, ул. Вокзальная, д. 69. 
ИНН  6413008556
КПП  641301001

Организационно-правовая форма: муниципальное учреждение. 
Тип: автономное учреждение.
Вид: образовательное учреждение.
Документы, представленные к проверке: 

- Устав муниципального общеобразовательного учреждения «СОШ № 4 г. Ершова»;

- План финансово - хозяйственной деятельности Учреждения;

- Коллективный договор, Положение об оплате труда работников Учреждения, 

Положение об организации и предоставлении питания обучающимся;

- Учетная политика учреждения;

- Штатное расписание;

- Муниципальное задание; 

- Регистры синтетического и аналитического учета за 2019 г., первичные 
документы, расчетные финансовые документы, нормативные документы, локальные акты и другие документы, касающиеся вопроса проверки.

                            Общая сведения об объекте 
     Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области» (далее - Учреждение) создано в 1996году на основании  Постановления администрации Ершовского муниципального района Саратовской области  от 23 июня 1996 года № 382 «О перерегистрации государственного учреждения – средней общеобразовательной школы № 28 в муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4».

    Решением районного собрания Ершовского муниципального района Саратовской области от 22 ноября 2017года № 61-357 муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области» переименовано в муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области имени Героя Советского Союза Спирина В.Р.»
      В соответствии с Постановлением администрации Ершовского муниципального района Саратовской области № 51 от 25.01.2018года » изменен тип существующего бюджетного учреждения МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Ершова Саратовской области имени Героя Советского Союза Спирина В.Р.» на муниципальное автономное  учреждение. 

      Учреждение является юридическим лицом, некоммерческой организацией, имеет  самостоятельный баланс, счета, гербовую печать установленного образца, угловой штамп и бланки со своим наименованием.

      Учреждение самостоятельно в осуществлении образовательного процесса, подборе и расстановке кадров, научной, финансовой, хозяйственной и иной деятельности в пределах, установленных законодательством РФ, типовым положением об образовательном учреждении и Уставом Учреждения.

      Целями деятельности, для которых создано Учреждение, являются:

- освоение обучающимися общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования;

- формирование и развитие творческих способностей обучающихся, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья;
- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ.
      Учредителем образовательного учреждения  и собственником его имущества, закрепленного на праве оперативного  управления за Учреждением, является Ершовский муниципальный район Саратовской области.  
     Функции и полномочия учредителя  Учреждения  от имени Ершовского муниципального района Саратовской области  исполняет администрация 
Ершовского муниципального района Саратовской области (Учредитель).

                  Наличие  уставных, учредительных, регистрационных

                           документов. 
       Устав является учредительным документом, который утверждается Учредителем при ее создании, без которого образовательная организация просто не может быть создана.
       Учредительным документом МОУ СОШ № 4 г. Ершова является Устав, утвержденный Постановлением администрации Ершовского муниципального района от 21.11.2018года № 995. 
      Проверяемое Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, зарегистрированного  в Межрайонном ИФНС России № 9 по Саратовской области. 
       Министерством образования Саратовской области Учреждению выданы:

- свидетельство о государственной аккредитации образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам от 03.04.2018года № 1589;

- лицензия на осуществление образовательной деятельности от 16.03.2018года № 3504, размещены на официальном сайте школы.
Запись в Единый Государственный реестр юридических лиц внесена 07 декабря 2018года: ОГРН 1026400701931, ГРН 2186451724545. 

       В соответствии с требованиями статьи 10 Федерального закона от 3 ноября 2006года № 174- ФЗ «Об автономных учреждениях», Устава Учреждением предоставлено Положение о Наблюдательном совете от 27.11.2018года № 415.
Документом, подтверждающим факт проведения заседания, является протокол заседания наблюдательного совета. 
В соответствии с ч. 1 ст. 12 Закона № 174-ФЗ заседания наблюдательного совета автономного учреждения проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. 
     Данным Учреждением  протоколы наблюдательного совета в проверяемом периоде не составлялись.
     Финансирование деятельности Учреждения осуществляется за счет средств областного бюджета, средств бюджета Ершовского муниципального района, а также  от поступлений  оказания услуг и от   иной приносящий доход деятельности.
      Для осуществления денежных операций открыты лицевые счета в Финансовом управлении администрации Ершовского муниципального района  № 700.04.643.8, № 700.04.640.2, 700.04.640.8.
     Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность, распорядителем денежных средств, с правом первой подписи денежных и финансовых документов  на момент проверки является  директор МОУ СОШ № 4 г. Ершова Денисова Е.П., назначенная в  соответствии с распоряжением администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 12.08.2015года № 156. 
      Ведение бухгалтерского и налогового учета в Учреждении осуществляется  МУ ЦБ ОУ ЕМР « Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений 

ЕМР», предметом деятельности, которого является оказание бухгалтерских и методических услуг, на основании заключенного договора № 15 от 30.04.2019г.  
«На оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию», в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011г № 402-ФЗ.
     Ответственными 
лицами,  осуществляющими  бухгалтерское обслуживание  в проверяемом периоде являлись:

с правом первой подписи:
- Кунаева И.С. –руководитель МУ «ЦБ ОУ ЕМР» с 12.03.2015года по настоящее время,
с правом второй подписи:

- Масленникова Н.П. – главный бухгалтер МУ «ЦБ ОУ  ЕМР» по настоящее время.  
             Анализ муниципального задания на соответствие требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и нормативно-правовых актов   
             муниципального образования.

      В ходе проверки правильности формирования муниципального задания

МОУ СОШ № 4 г Ершов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы, соответствие его требованиям Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ) и нормативно-правовых актов муниципального образования установлено следующее.

     Согласно ч. 3 ст. 69.2 БК РФ муниципальное задание формируется для

бюджетных учреждений, определенных в соответствии с решением органа

государственной власти (государственного органа), органа местного  самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия распорядителя бюджетных средств (далее – ГРБС).

     Согласно ч. 1 ст. 158 БК РФ ГРБС формирует и утверждает государственные (муниципальные) задания.

Полномочия ГРБС для образовательных учреждений осуществляет Администрация Ершовского муниципального района.
МОУ СОШ № 4 г. Ершова  для проверки представило муниципальное задание на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы (далее - МЗ), утвержденное без даты администрацией Ершовского муниципального района.
Муниципальное задание проверяемого учреждения  сформировано в соответствии с Постановлением администрации Ершовского муниципального района «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ершовского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»  от 21.10.2019года № 938, размещено на официальном сайте школы в сети интернет.
     В ходе проверки на соответствие требованиям БК РФ установлено, что 
муниципальное задание содержит показатели, характеризующие качество и объем оказываемых муниципальных услуг, а также другие показатели, указанные в ч. 1 ст. 69.2 БК РФ.
      Согласно ч.2 ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ показатели государственного 
(муниципального) задания используются при составлении проектов бюджетов для планирования бюджетных ассигнований на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ),  а также для определения объема субсидий на выполнение государственного (муниципального) задания  автономным учреждением.
    Муниципальное задание сформировано в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ.
     Согласно ч. 4 ст. 69.2 БК РФ объем финансового обеспечения выполнения 
муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на 
оказание муниципальных услуг, утверждаемых в порядке, предусмотренном 
местной администрацией, с соблюдением общих требований, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.    

       В соответствии с  требованиями  Постановления Правительства Российской федерации № 640 от 26.06.2015г форма муниципального задания данного 

учреждения соответствует утвержденной форме государственного (муниципального) задания  ОКУД 0506001. 

     В соответствии со  статьей 69.2 Бюджетного кодекса в титульной части обозначены ОКВЭДЫ услуг.  

    ОКВЭД  (общероссийский классификатор видов экономической деятельности) код  85.13 - « образование основное общее», указанный в муниципальном задании и отчетах об исполнении МЗ, соответствует виду деятельности проверяемого Учреждения.  Согласно приказу Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31.01.2014 № 14-ст с правом досрочного применения в правоотношениях, возникших с 1 января 2014 г., введен в действие ОКВЭД ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2).
      Отчет о выполнении муниципального задания проверяемого учреждения 
размещен на сайте в сети интернет. В соответствии с пунктом 3.2 «сведения о фактическом достижении показателей, характеризующих объем муниципальной услуги» отчета о выполнении муниципального задания по форме ОКУД 0506501 следует:
- число обучающихся без ОВЗ утверждено в муниципальном задании  в количестве 354 человек, исполнено - 346 человек;
- число обучающихся с ОВЗ утверждено в муниципальном задании в количестве 16 человек, исполнено – 23человека.

     На основании Постановления администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 07.08.2018года № 566 «О порядке обеспечения бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в образовательных организациях Ершовского муниципального района Саратовской области» в МОУ СОШ № 4 г. Ершова разработано «Положение об обеспечении ежедневным бесплатным двухразовым питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (далее -Положение), утверждено приказом  директора учреждения от 31.08.2018года 

 № 288.   
     В соответствии с    Положением  МОУ СОШ № 4 г. Ершова от 31.08.2018года № 288  утверждены списки,  обучающихся с ОВЗ, подлежащих обеспечению бесплатным питанием. Выборочная проверка приказов « Об организации горячего питания» в данном учреждении показала:

- в январе месяце 2019года  в соответствии с приказом  № 4 от  10.01.2019года 
список обучающихся с ОВЗ составлял  17 человек, подлежащих обеспечению 
бесплатным питанием, фактически по табелю отмечено 13 человек, так как четверо учеников занимались  на домашнем обучении, в школе не питались;

- в апреле месяце 2019года  в соответствии с приказом  № 109 от  26.04.2019года список обучающихся с ОВЗ составлял  16 человек, подлежащих обеспечению бесплатным питанием, фактически по табелю отмечено 14 человек, так как два ученика занимались  на домашнем обучении, в школе не питались;
- в сентябре месяце 2019года в соответствии с приказом  № 337 от  28.09.2019года список обучающихся с ОВЗ составлял  21 человек, подлежащих обеспечению бесплатным питанием, фактически по табелю отмечено 21 учеников.
       Информация предоставления льготного питания в проверяемом периоде подтверждается 22 заявлениями родителей и документами,  подтверждающими право получения социальной услуги: «Заключение о создании специальных условий для получения образования, обучающемся с ограниченными возможностями здоровья, инвалидностью» в количестве 23шт.
     Лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии на финансовое
обеспечение выполнения муниципального задания МОУ СОШ № 4 г. Ершова доведены ГРБС  27.12.2018г.     
     В соответствии с Постановлением администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 21.10.2019года № 935 «Об 
утверждении Порядка составления и утверждения Плана финансово- хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ершовского муниципального района» утвержден порядок составления и утверждения Плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ершовского муниципального района.

     План финансово-хозяйственной деятельности МОУ СОШ № 4 г. Ершова  за 
2019год от 16.01.2020года утвержден администрацией Ершовского 
муниципального района, размещен на официальном сайте учреждения в сети интернет.
    Согласно плану финансово-хозяйственной деятельности  МОУ СОШ № 4 г. Ершова за 2019 год (далее – план ФХД)  общая сумма расходов составила 34721938,06 рублей, в том числе:

-  объем субсидий  на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания    составил  в сумме 17460346,81 руб.;
- объем субсидий на иные цели  в сумме 2721476,01 рублей;
- поступления от оказания услуг и иной приносящей доход деятельности в сумме 5032757,70 рублей.

    Проверкой правильности составления плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год следует :  форма,  предоставленного плана ФХД проверяемого учреждения не соответствует форме, установленной приложением № 1 к Постановлению  администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 21.10.2019года № 935 «Об утверждении Порядка составления и утверждения Плана финансово- хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ершовского муниципального района».
     В  заголовочной части Плана ФХД не указаны (приказ Минфина РФ от 28 июля  2010года № 81н): 
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН),
- причина постановки на учет учреждения (КПП),
- коды по реестру участников бюджетного процесса,
- коды по общероссийскому классификатору единиц измерения (ОКЕИ).

     В соответствии с п.8 главы 3 Постановления администрации Ершовского муниципального района Саратовской области  от 21.10.2019года № 936  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Ершовского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания»  МОУ СОШ № 4 г. Ершова предоставила:

- Соглашение о предоставлении из местного бюджета района  субсидий на иные цели  на 2019год от 28декабря 2018года;
- Договор о предоставлении из бюджета Ершовского муниципального района  бюджетных средств на 2019год от 28.12.2018года, заключенные МОУ СОШ № 4 г. Ершова с Учредителем.
                                Оплата труда
      МОУ СОШ № 4 г. Ершова  предоставлены штатные расписания на периоды:

- с 01.09.19. по 31.12.19. с количеством 68,4 штатных единиц, ежемесячным 
фондом оплаты труда  в сумме 952980,22рублей, утверждено  приказом от 31.08.2019года № 310;

- с 01.10.19. по 31.12.2019год  с количеством 68,4 штатных единиц, ежемесячным фондом оплаты  труда в сумме 1004306,03рублей,  утверждено  приказом от 01.10.2019года № 339.
    Фонд оплаты труда в соответствии со штатным расписанием  МОУ СОШ  № 4 г. Ершова на 01 октября 2019 года   увеличился в сравнении с фондом оплаты труда штатного расписания на начало учебного года (1 сентября 2019года) в сумме 51325,81рублей, в связи с индексацией заработной платы работников с первого октября 2019года.
    В связи с тем, что в штатном расписании отражен фонд оплаты труда технического персонала, а тарификационные ведомости составляются только на педагогических работников, утвержденный фонд оплаты труда работников на 01.10.2019год  по штатному расписанию не соответствует тарификационному 
списку педагогических работников  на 01октября 2019 года, с отклонением на 206355,50рублей.
    В проверяемом периоде регулирование социально – трудовых отношений в МОУ СОШ № 4 г. Ершова осуществлялось:
- коллективным договором;

- положением об оплате труда;
- положением о порядке установления доплат и надбавок компенсационного характера.
    Коллективный договор утвержден приказом директора МОУ СОШ № 4 г. Ершова от 09.03.2016 № 65 на 2016-2019 годы.
     Коллективный договор определяет взаимные обязательства работников и работодателя по защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников общеобразовательного   учреждения. 
    В соответствии с требованиями   статьи  50 Трудового кодекса РФ, приказа 

Министерства занятости, труда и миграции Саратовской области от 03.08.2012г. 
№ 180  Коллективный договор № 3801- КД от 05.04.2016г. зарегистрирован в министерстве занятости, труда и миграции. 

    В соответствии со статьями  65, 191 Трудового кодекса РФ внесены изменения в пункты 2.7, 8.1 Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова приказом директора № 162 от 28.05.2018года.

    В соответствии со статьей  331 Трудового кодекса РФ внесены изменения в 
пункт 2.23 Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова приказом директора № 461 от 19.12.2017года.

     В соответствии с ч.3, 4 статьи  193 Трудового кодекса РФ внесены изменения в 
пункты 10.6; 10.7 Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова приказом директора №50 от 27.02.2019года.

     В соответствии с требованиями статьи 43 Трудового кодекса РФ «Действие коллективного договора»  Коллективный договор заключается на срок не более трех лет и вступает в силу со дня подписания его сторонами либо со дня, установленного коллективным договором.   
Срок действия Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова истек в апреле 2019года.

    Стороны имеют право продлевать действие коллективного договора на срок не более трех лет. 
     Положение об оплате труда МОУ СОШ № 4 г. Ершова утверждено приказом  и. о. директора от 29.08.2014года № 220, принято протоколом педагогического совета школы № 4 от 29.08.2014года, согласовано протоколом председателя профсоюзного комитета от 28.08.2014года № 1.
Положение об оплате труда проверяемого учреждения разработано  в соответствии с подпунктом  3 пункта 1 статьи 8 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г № 273-ФЗ, Трудовым кодексом РФ, Постановлением Правительства Саратовской области от 16июня 2008года.     
    В соответствии с пунктом 3 Постановления администрации Ершовского муниципального района   от 21.10.2019года № 934 «О повышении заработной платы работников муниципальных учреждений»  руководителям  муниципальных автономных учреждений Ершовского муниципального района рекомендовано  принять меры по увеличению с 1 октября 2019года должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников муниципальных автономных учреждений в установленном порядке.

   На основании  Постановления администрации Ершовского муниципального района от 21.10.2019года № 934 «О повышении заработной платы работников муниципальных учреждений» в МОУ СОШ № 4 г. Ершова произведена индексация заработной платы работников с первого октября 2019года.

  Заработная плата начислялась в соответствии со штатными расписаниями, тарификациями педагогических работников, приказами директора МОУ СОШ № 4 г. Ершова, табелями учета рабочего времени.

    Согласно Положению формирование фонда оплаты труда образовательного учреждения осуществляется в пределах объема средств на текущий  финансовый год, исходя из:

-  утвержденного норматива,

- количества обучающихся  в учреждении,
- поправочного коэффициента к нормативу финансирования, установленного учредителем.

    Фонд оплаты труда состоит из базовой части (ФОТ) и стимулирующей части.

Базовая часть составляет 80% от ФОТ, стимулирующая -20%.

В пределах базовой части фонда оплаты труда руководитель формирует и утверждает штатное расписание.

Базовая часть фонда оплаты труда обеспечивает гарантированную заработную плату работников, объем стимулирующей части фонда оплаты определяется образовательным учреждением самостоятельно.

      Оплата труда работников Учреждения производится из фонда оплаты труда, формируемого за счет областных средств субсидий на выполнение муниципального задания.

      Выплата заработной  платы  работникам проверяемого учреждения производится путем перечисления денежных средств на банковские карты   Сбербанка России.

     На основании бухгалтерской отчетности на 01.01.2020год по форме 0503737  

установлено: лимиты бюджетных обязательств по статьям 211«Заработная плата», 213 «Начисления на оплату труда» в сумме 14844276,41 рублей   соответствуют кассовым расходам (ф.0503737). 
     Кассовый расход всего в проверяемом периоде составил 17361283,00 рублей, что составляет 99,43% от плановых назначений.

     Фактические расходы  на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда за 2019 год составили 15095123,44 руб., в том числе:

- на заработную плату в сумме 11593627,42 руб.,

- на начисления по оплате труда в сумме 3501496,02 руб.
     Задолженности по выплате заработной платы работникам Учреждения за счет средств бюджета в проверяемом периоде не выявлено. 

На конец года имеется задолженность по фондам.    

        Учреждением предоставлены:

- приказы по личному составу -  распоряжения руководителя относительно трудовых отношений с работниками учреждения,

- журнал регистрации приказов. 
    Приказы по личному составу оформляются в свободной форме, без применения 
унифицированной формы, утвержденные Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004г.  Однако  оформление приказов в свободной форме не является нарушением, ответственность законодательством не определена. Нумерация приказов начинается с начала календарного года. 

     В соответствии с требованиями статьи 22 Трудового кодекса РФ МОУ СОШ № 
4 г. Ершова  знакомит работников под роспись с принимаемыми локальными 
нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.
      В соответствии с Трудовым кодексом РФ при официальном трудоустройстве 
трудовые договора между работодателем и работниками  носит обязательный характер (ст.57 ТК РФ).  Учреждением предоставлены трудовые договора. 

    Выборочным методом установлено:

- в  соответствии с требованиями статьи 72 Трудового кодекса  РФ      изменения в 
условия трудового договора вносились путем заключения дополнительного соглашения между работником и работодателем, являющегося в дальнейшем неотъемлемой частью трудового договора.
    Выводы:   
    1. Наблюдательным Советом  МОУ СОШ № 4 г. Ершова протоколы заседаний в 2019году не составлялись.
   2.Проверкой правильности составления плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год следует : форма,  предоставленного плана ФХД проверяемого учреждения не соответствует форме, установленной приложением № 1 к Постановлению  администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 21.10.2019года № 935 «Об утверждении Порядка составления и утверждения Плана финансово- хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ершовского муниципального района».
   3. Срок действия Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова истек в апреле 2019года. 
  4.По итогам проверки  Учреждению  предоставить информацию  об   устранении выявленных нарушений, замечаний, отраженных в настоящем акте, с подтверждающими документами 10.04.2020года.
 По результатам проведенной проверки рекомендовано:

 1. В соответствии с требованиями статей 10 «Наблюдательный совет автономного учреждения»,  12 « Порядок проведения заседаний наблюдательного совета автономного учреждения» Федерального закона "Об автономных учреждениях" от 03.11.2006 № 174-ФЗ с изменениями и дополнениями наблюдательному Совету МОУ СОШ № 4 г. Ершова составлять протоколы заседаний при решении отдельных вопросов, относящихся к  компетенции наблюдательного совета.
    2. План финансово-хозяйственной деятельности составлять в соответствии с приложением № 1 к Постановлению  администрации Ершовского муниципального района Саратовской области от 21.10.2019года № 935 «Об утверждении Порядка составления и утверждения Плана финансово- хозяйственной деятельности муниципальных учреждений Ершовского муниципального района».
    3. В соответствии со статьей 43 Трудового кодекса РФ продлить срок действия Коллективного договора МОУ СОШ № 4 г. Ершова.      
Учреждение  в течение пяти рабочих дней со дня получения акта контрольного мероприятия вправе представить письменное возражение по фактам, изложенным 
в акте проверки. При этом необходимо приложить к письменным возражениям 
документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений.
Настоящий акт составлен в 3-х экземплярах на 11-и  листах

Консультант службы контроля 
администрации ЕМР                                                                  Г.В. Нарбулатова
                                                                                           

С актом  ознакомлены:
Директор  МУ «ЦБ  ОУ  ЕМР»                                                               И.С. Кунаева
Главный бухгалтер МУ «ЦБ ОУ  ЕМР»                                     Н. П. Масленникова
Директор МОУ СОШ № 4 г. Ершова:

с фактами, изложенными в акте 
проверки, а также с выводами и предложениями
проверяющего  согласен                     
                                              Денисова Е.П. 

