                                    Отчет
главы администрации Ершовского муниципального района  об  итогах проделанной работы  за прошедший 2017 год  по основным направлениям деятельности.

                               Уважаемые депутаты!  

Закончился 2017 год.  В соответствии с Уставом администрации Ершовского муниципального района представляю Вам отчет об итогах проделанной работы за 2017 год  по основным направлениям  деятельности администрации Ершовского муниципального района, а также считаю необходимым обозначить не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.

 Вся моя работа, как Главы администрации Ершовского муниципального района, была направлена на решение вопросов, в соответствии с действующим федеральным законодательством и Уставом администрации Ершовского муниципального района. Главной своей задачей считаю  работу, направленную  на повышение уровня  жизни жителей нашего района.     
Прошедший год был сложным во всех отношениях.   Учитывая ограниченные возможности районного бюджета, администрация  приложила все усилия для того, чтобы в  полном объеме выполнить поставленные задачи на 2017 год. 

  Анализ социально-экономического развития в 2017 году свидетельствует о некотором улучшении экономической деятельности, что позволило сохранить достигнутый уровень жизни населения района.

  Важнейшей составляющей денежных доходов населения является заработная плата. В этой сфере отмечены положительные тенденции. За 2017 год среднемесячная зарплата работников крупных и средних предприятий составила 26370,5  рублей, что превысило этот показатель 2016 года на  110,8%.

 Среднемесячная зарплата:  

- работников транспорта и связи  – 30639 рублей,
- работников сферы образования (пед.) - 23413 рублей,
- работников культуры – 19404 рублей.

При этом в целом в сфере занятости населения наметилась тенденция к улучшению. Начиная с января 2017 года, отмечается снижение численности безработных граждан, в том числе состоящих на регистрационном учете в органах службы занятости населения. Так, по состоянию на 1 января 2018 года численность официально зарегистрированных безработных граждан составляет 174 человек. С начала 2017 года работодателями заявлены 210 вакансий о потребности в работниках.  Уровень официально зарегистрированной безработицы составил 0,9% .

Функционирование органов власти, невозможно без основного финансового документа - бюджета. Объем доходов бюджета в 2017 году был определен, исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития, прогноза налогооблагаемой базы по доходным источникам.
 Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальным образованиям за счет средств муниципального района в 2017 году предоставлена в полном объеме в сумме 17,5 млн. руб.  

 Остановлюсь на бюджетных показателях районного  бюджета Ершовского района.
 Бюджет района за 2017 год по доходам исполнен в сумме 653,3 млн. руб. (налоговые и неналоговые доходы в сумме  133,8 млн. руб.,  безвозмездные в сумме 519,5 млн. руб.), что составляет  97,1 %  к плану (673,1 млн. руб.). 

  Расходы  бюджета муниципального района за 2017 год составили в сумме 660,0млн. руб.(97,0%), в т.ч. по образованию 502,7 млн. руб. (97,4%), культуре 42,2 млн. руб.(95,3%), социальной политике 13,8 млн. руб. (99,2%), физической культуре и спорту 8,1 млн. руб.(94,5%).

  В рамках мероприятий направленных на пополнение доходной части бюджета осуществлялась работа межведомственной  комиссий по  контролю за поступлением средств, в бюджет и во внебюджетные фонды. По итогам работы комиссии собрано 5188,0 тыс. руб.
     Ведется постоянная претензионная работа, взыскана задолженность в сумме 580,0 тыс. руб. или в 6,6 раза больше в сравнении с 2016 годом, в течение года подготовлены иски по задолженности за аренду земельных участков на сумму 789,8 тыс. руб. 

      По муниципальному земельному контролю проведено 39 проверок соблюдения земельного законодательства. В ходе проверок было выявлено 18 нарушений земельного законодательства. 

      По  нелегальной занятости населения за прошедший год   обследовано 152 объекта, заключено 266 трудовых  договоров.          
     Одна из функций местного самоуправления – эффективное использование      муниципального имущества и земли. 

      Основной составляющей неналоговых поступлений являются доходы от распоряжения и использования имущества и земельных ресурсов. 
      В  арендном обороте на сегодняшний день находится 1186 земельных участков общей площадью 4892,7 тыс. га и свыше 100 объектов движимого и недвижимого имущества.
       В целях увеличения  доходной части бюджета муниципального района посредством  вовлечения в оборот свободных объектов недвижимости и земельных участков  в 2017 году проведено  10 открытых аукционов. 

      Арендная плата за земельные участки при плане 6,7 млн. руб. поступила в размере 6,8 млн. руб., дополнительно получено  0,1 млн. руб. 

     Доходы от сдачи в аренду  муниципального имущества  получены в объеме 1,3 млн. руб. при плане 1,1 млн. руб.

    Доходы от продажи муниципального имущества и земельных участков составили 8,0 млн. руб.

    За 2017 год было заключено 62  договора аренды земельных участков общей площадью 2770,80 га в основном для сельскохозяйственного производства.  На 01.01.2018 года действует 1186 договоров аренды земельных участков.

      В 2017 году было заключено 52 договора купли - продажи земельных участков под индивидуальное жилищное строительство и для ведения личного подсобного хозяйства на общую площадь 1726,3 га. 

     Во исполнение п.26.1  ст.16 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией в 2014 году утверждена схема размещения рекламных конструкций (постановление администрации ЕМР от 23.05.2014 г. №649).

    В 2015 году началась работа по оформлению рекламных конструкций, находящихся на территории г. Ершова, в частности был проведен аукцион, по итогам которого оформлено в соответствии с законодательством 2 рекламных щита. В  2018 году данная работа будет завершена.   

     В целях реализации на территории района полномочия создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, администрацией Ершовского муниципального района в минувшем 2017 году предоставлено:

   - в долгосрочную аренду для ведения сельскохозяйственного производства сельскохозяйственным товаропроизводителям района  2730,05  га, из них пашни  1928 га,

   - в собственность – 1723,5   га. на сумму  2625,2 тыс. руб.
        Наш Ершовский район вышел на второе место по валовому намолоту зерна, собрав более 345 тысяч тонн. Это настоящая Победа, которая внесла весомый вклад в большой Саратовский каравай.
    По итогам 2017 года объем валовой продукции сельского хозяйства   составил 4,6 млрд. руб., или 126 % в сопоставимых ценах к уровню прошлого года.

    В рамках областной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области на 2014-2020 годы», сельхозтоваропроизводителями района и ЛПХ, объем инвестиций в основной капитал составил более 549,3 млн. руб. Было приобретено 18 комбайнов на сумму 105,8 млн. руб., 16  тракторов на сумму 69,8 млн. руб., другое оборудование и прицепной инвентарь на сумму  58,2 млн. руб.

    На оказание несвязной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области   растениеводства было выделено  23,4 млн. руб. На возмещение части затрат по приобретению элитных семян выделено 609 тыс. руб.

    На поддержку кадрового потенциала района в 2017 году выделено 70 тыс. руб. на ежегодное денежное пособие.                

     Потребительский рынок является одной из самых развивающихся и востребованных отраслей экономики, в целях реализации на территории района полномочия обеспечения поселений,  общественным питанием и торговли,  действуют 255 объектов розничной торговли и 22 объекта общественного питания. 
    Объем розничной торговли составил 2092,4 млн. руб., что на 101,2 % выше уровня прошлого года (2016 г. – 2067,1 млн. руб.). 

   Оборот общественного питания составил 84,7 млн. руб., что на 110,9 % выше  уровня прошлого года (2016 г.  – 76,4 млн. руб.). 
   Оказано платных услуг  населению на сумму 2539,3 млн. руб., что на 111,9 % выше   уровня прошлого  года (2016 г.  – 2269,9 млн. руб.). 
   В отчетном периоде не могли остаться без внимания  вопросы, связанные с дорожной деятельностью  в  отношении автомобильных дорог.

В собственность  Ершовского муниципального района в 2016 году переданы 70 км автомобильных дорог, ранее находившихся в региональной собственности. На содержание дорог в 2016 г из областного бюджета были выделены бюджетные ассигнования в сумме 7 731,5 тыс. руб., в 2017 г в сумме 7707,3  тыс. руб.  Данные средства  направлены на ремонт автоподъездов к п. Новая Краснянка - п.Липерсталь,  п. Садовый, с. Новая Слободка, от п. Кушумский до с. Михайло-Вербовка. 

   По заключенным соглашениям с сельскими поселениями для оперативного решения вопросов содержания и ремонта дорожно-уличной сети муниципальным образованиям Ершовкого района были переданы соответствующие полномочия и межбюджетные трансферты.

   Дорожный фонд по 10 сельским поселениям составил 5,8 млн. руб. Средства дорожного фонда были направлены на летнее и зимнее содержание улично - дорожной сети и проведение ямочного ремонта и приобретение дорожных знаков.
    По МО г.Ершов на содержание и ремонт дорог 2017 году из дорожного фонда и  городского было выделено 19,5 млн. руб.,  проведены работы по  капремонту дорог, дворовых территорий, строительству пешеходных дорожек.

     В 2016  году проведен конкурс и заключен договор на предоставление транспортных услуг и обслуживание с ОАО  «Ершовское АТП» до 2021 года. В настоящее время все поселения  обеспечены автотранспортными услугами.
     В ушедшем году деятельность муниципальной антитеррористической комиссии была направлена на совершенствование комплексного взаимодействия, принятию мер по предотвращению, пресечению, минимизации и ликвидации последствий террористических актов на территории Ершовского муниципального района.

    В соответствии с планом работы муниципальной антитеррористической комиссии Ершовского района проведено 5 заседаний АТК, По всем вопросам приняты решения и доведены до исполнителей. Все мероприятия по плану работы АТК  выполнены.   

    В течение года на территории Ершовского муниципального района каких-либо явлений и процессов в общественно-политической, экономической, социальной и иных сферах, способствующих формированию угроз террористического характера, расширению социальной базы терроризма, за отчетный период не наблюдалось.

   Обстановка на потенциально опасных объектах оставалась стабильной.                
   В 2017 году  в сфере противодействия коррупции проведено изучение с коллективом: 
 - «О порядке получения муниципальными служащими администрации Ершовского муниципального района Саратовской области разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления»;
- Ответственность за нарушение коррупционных правонарушений; 

- Соблюдения Кодекса этики муниципальных служащих;

- Изменения в действующее законодательство РФ;

- Об установлении квалификационных требований к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы (государственной службы) или стажу работы по специальности, направлению подготовки муниципальными служащими в органах местного самоуправления Ершовского муниципального района;

- О применении к служащим мер ответственности за неисполнение законодательства о противодействии коррупции;
- Рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям.

Проведена разъяснительно-агитационная работа:

1.Ознакомление служащих с методическими рекомендациями по заполнению сведений  о доходах, расходах,  сведений имущественного характера;

2. Разъяснение  нормативных правовых актов  содержащих положения о противодействии коррупции муниципальным служащим  и  лицам, поступающим на муниципальную службу; 
3. По   представлению сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”.
Проведена и иная работа:
1. Разработана и разъяснена памятка «Мы за мир без коррупции».

2. Проведено  антикоррупционных экспертиз проектов нормативных правовых актов и правовых актов 158.

3.Проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному по ведению и  урегулированию конфликта интересов (разрешении на замещение должности по 1 заместителю главы администрации).

4.Проведение проверок в отношении  лиц поступающих  на муниципальную службу
5.Проанализированы  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 7 муниципальных служащих и 55 руководителей муниципальных учреждений.

      Полномочия по гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений  в 2017 году  реализовывались на средства, заложенные по муниципальной программе «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений в ЕМР на 2017-2020 годы». Проводились национальные праздники, приобреталась печатная и сувенирная  продукция. 
     Стали традиционными  мероприятия национальной направленности, несущие в себе идеи воспитания культуры, сохранения традиций, уважения к истории народов, населяющих нашу многонациональную Родину – великую Россию.

      В 2017 году жителям и гостям района довелось побывать на народных гуляниях русской Масленницы,  татарского Сабантуя, мордовского Шумбрата, на детском фестивале «В семье единой». 

     Одним из важных направлений воспитательной работы по профилактике  национального экстремизма и терроризма в молодежной среде является решение задачи совершенствования правовой грамотности, как гарантии социальной активности, воспитания у детей и молодежи личной гражданской ответственности за умение жить в согласии в многонациональной стране.

     В образовательных учреждениях района  были подготовлены и проведены классные часы, дискуссии и устные журналы на темы:  «Права и обязанности несовершеннолетних», «Правонарушения - понятия и виды. Юридическая ответственность», «Чтобы соблюдать закон - его надо знать». Проведены беседы: «Изучаем закон о противодействии экстремистской деятельности», ток-шоу «Это высокое звание - человек».


 При главе администрации работает координационный Совет по национальным вопросам, целью которого является взаимодействие органов МСУ ЕМР с национально-культурными объединениями, религиозными организациями по межконфессиональным и межэтническим отношениям.
     В течение года проводились  рабочие совещания Добровольной народной дружины совместно с сотрудниками правоохранительных органов, были запланированы и проведены  следующие задачи:

         - обеспечение непосредственно или совместно с органами внутренних дел охраны общественного порядка на улицах, площадях, других общественных мест;

        - содействие органов внутренних дел в борьбе с пьянством, хулиганством, наркоманией, хищениями и другими правонарушениями, а также обеспечения дорожного обеспечения;

        - предупреждение детской безопасности и правонарушений несовершеннолетних.

         Сотрудники народной дружины имеют форменную одежду с отличительной символикой, личное удостоверение, для сбора народной дружины предоставлено служебное помещение – штаб, которое материально - технически  оснащено. 

        Деятельность  добровольной народной дружины, с целью пропаганды законопослушного образа жизни,  периодически  освещалась в местной газете «Степной край».

        На сайте администрации Ершовского муниципального района создан раздел об организации деятельности народной дружины, где можно ознакомится с Уставом  Местной общественной организации Ершовского муниципального района Саратовской области «Народная дружина» и нормативно – правовыми актами.

В течение года 91 человек, из них: 28 человек в городе, 63 человека в сельских поселениях, получили удостоверение «Народный дружинник».

         Сотрудниками ОВД проводятся занятия с членами ДНД по оказанию гражданам первой медицинской помощи и владению правилами рукопашного боя.

       За 2017 год проведено 206 рейдов, выявлено 10 нарушений.

       Ежегодно члены народной дружины участвуют в областных соревнованиях на звание лучший сотрудник НД.

      Организованы  и осуществлены мероприятия по полномочию мобилизационной подготовке. Мобилизационная подготовка - это комплекс мероприятий, проводимых в мирное время, по заблаговременной подготовке экономики РФ, экономики района, органов местного самоуправления и организаций, специальных формирований к обеспечению защиты государства от вооруженного нападения и удовлетворению потребностей государства и нужд населения в военное время.   
             В администрации Ершовского  района создана районная комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе, которая осуществляет руководство работой по бронированию граждан, пребывающих в запасе, на период мобилизации и в военное время за органами местного самоуправления, предприятиями, организациями и учреждениями руководителей, специалистов, высококвалифицированных рабочих и служащих. Обеспечивается предоставление отчетности по бронированию в порядке, определяемом органом государственной власти субъекта Российской Федерации. На учете в комиссии находятся более 140 организаций, предприятий района.
      На территории  района функционирует: 45 муниципальных образовательных организаций: 22 общеобразовательные организации, 21 дошкольная образовательная организация, 2 учреждения дополнительного образования, в них работают 1371 педагог. 
      В 2017-2018 учебном году на территории Ершовского муниципального района  функционирует 45 образовательных организаций, в системе образования Ершовского муниципального района  работает 1371 человек.  

     Дошкольное образование:

      Всеми формами дошкольного образования охвачено 1859 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет, в том числе 270 детей в 18 дошкольных группах в общеобразовательных школах. Количество выпускников в городских дошкольных образовательных организациях 2016  - 2017 учебного года  – 276 детей.

      Общее образование:
       В 2017 – 2018 учебном году в общеобразовательных организациях района обучались 4326 учащихся, в том числе 478 первоклассника. 

         11 классы в 2016-2017 учебном году завершили 142 выпускника, все допущены к экзаменам. Аттестаты о среднем общем образовании получил 141 выпускник или 99,3%. Завершил обучение без документа о получении среднего образования 1 выпускник (по уважительной причине). 

        9 классы в 2016-2017 учебном году завершили 389 выпускников, из них 5 не допущены к сдаче итоговой аттестации. По итогам сдачи ОГЭ в основной период 2017 года 368 выпускников получили аттестаты, из них 7 аттестаты особого образца. 

         В 2017 году было получено 5 школьных автобусов: МОУ СОШ 5 г. Ершова, МОУ СОШ с. Лобки, МОУ СОШ п. Учебный, МОУ СОШ с. Рефлектор, МОУ СОШ  с. Орлов- Гай.
          Особое внимание в районе уделяется организации летнего отдыха и оздоровлению детей и подростков.

        В 2017 году на базе 15 общеобразовательных организаций (включая филиалы) была организована работа летних  оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей с общим охватом 227 детей (в 2016 году -270 детей).

      В  2017 году  38 обучающихся оздоровлены в МАУ ЗДОЛ «Дельфин», в 2016 году 42  обучающихся.

      В целях поддержки семей, нуждающихся в поддержке государства, на базе общеобразовательных организаций в 2017 году было создано 112 временных рабочих мест для подростков в возрасте от 14 до 18 лет, в 2016 году 176 рабочих мест. На все мероприятия  освоено 870,4 тыс.  руб. 
     Основная задача муниципальных органов власти и управления в области здравоохранения – обеспечить соответствующие условия для оказания медицинского обслуживания населения.

     В учреждениях здравоохранения анализ демографических показателей указывает на сокращение  численности населения района,  на начало года численность составляет 37261 человек.

    За 2017 год в районе родилось 469 детей,   умерло - 656 человек. 

    В настоящее время в районной больнице работает 51 врач и 233 средних медицинских работников. Потребность в медицинских кадрах остается актуальной для нас и на сегодняшний день, но мы работаем постоянно над этой проблемой, в Саратовском государственном медицинском университете по целевым направлениям обучается 24 студент, в этом году ждем молодого выпускника – терапевта.                                                                                                                                              
    В учреждениях культуры осуществляют деятельность: МБУК «Районный дом культуры», 30 – сельских домов культуры, 4 – сельских клуба, МУК «Межпоселенческая центральная библиотека», 3 городских и 33 сельских филиала, МБУ ДО «Детская школа искусств» имеет 4 сельских филиала, народный историко-краеведческий музей.

   За 2017 год клубными учреждениями района  проведено 9366  мероприятий, количество присутствующих на мероприятиях составило 253349 человек. 

  Почетного звания «Народный самодеятельный коллектив» удостоено 7 коллективов. 

   Библиотеками района обслужено 29 010 читателей, посещений 251 552. Проведено массовых мероприятий – 4 395, количество присутствующих 87 785.

   Развитие массового спорта – одно из приоритетных направлений развития в Ершовском муниципальном районе.
   Основной целью в сфере физической культуры и спорта является, воспитание здоровой, физически крепкой молодежи, пропаганда здорового образа жизни. 
 За 2017 год проведено 82 спортивных мероприятий, из них: 16 областных, 32 мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО».  В результате проведенной работы на 31 декабря 2017 года численность зарегистрировавшихся на сайте ГТО составляет 2847 человек (7,38 % от общей численности жителей района). Численность занимающихся физической культурой и спортом в Ершовском районе в 2017 году составила 12919 человек.
Хорошей новостью  для развития физической культуры и спорта на территории района в 2018 году будет строительство стадиона «Юность». 

В муниципальном  архиве, находится на  хранении  337 фондов, 51142 единиц хранения.

 В течение года принято 307 единицы хранения:

- 134 ед. хранения от ликвидированных организаций,
- 173 ед. от Прокуратуры Ершовского района (1963 – 2008 гг).
  В сектор по делам архивов поступило 2624 запросов, из них:
 - 584 тематического характера, в том числе генеалогических – 3,
 - 2040 социально – правовых запросов.

Произведена выдача архивных дел в количестве  1701 единиц хранения. 
Проведена определенная работа опеки и попечительства. За отчетный период общее количество опекаемых (подопечных) детей составляет 183 человека, детей находящихся на воспитании в приемных семьях –  53 человек.

Неустроенных детей в нашем районе  нет. 

Число детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся, в обеспечении жилым помещением  составляет 123 человек.   

  Службой  субсидий предоставлено 5,2 млн. руб. Число семей получивших субсидии, составило в ушедшем году 1013, из них ниже прожиточного минимума 500  семей.
    Подводя итоги 2017 года, я хочу поблагодарить за  совместную  работу депутатский  корпус. Поблагодарить за то, что для нас интересы района, люди, которые живут здесь, остаются главным критерием в оценке как собственной работы, так и деятельности исполнительных органов власти.
И хочу довести до вас, что  Президент России Владимир Путин на «Форуме Добровольцев» в Москве призвал объявить 2018 год «Годом волонтера и добровольца». 
  Уважаемые коллеги! 

          И в завершение  своего доклада хочу отметить, что 2018 год -   юбилейный для нашей малой Родины.
         В июне 1928 года, 90 лет назад, был образован Ершовский район. 

         В августе наступившего года мы отпразднуем 125-летие г. Ершова – города железнодорожников и мелиораторов.

                                                               Благодарю за внимание.

