Администрация Ершовского муниципального района, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянских (фермерских) хозяйств их деятельности общей площадью  296681 кв.м. кадастровый квартал 64:13:030401  категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: сельскохозяйственное использование, расположенный по адресу: Саратовская область, Ершовский район, 1 км. Юго-восточнее с. Светлое Озеро.
Заявления на участие в аукционе  принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на сайте администрации Ершовского муниципального района ershov.sarmo.ru и в данном печатном издании, по адресу: Саратовская область, г. Ершов, ул. Интернациональная, 7, каб. 17 (второй этаж).
Способ подачи заявления: заявления подаются лично гражданином или его представителем на бумажном носителе или на адрес электронной почты Sh-ershov@mail.ru . Контактный телефон (884564) 54658. 
Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, г. Ершов, ул. Интернациональная, 7 с 8-00 до 17-00 (по местному времени) с перерывами на обед с 12-00 до 13-00.

Администрация Ершовского муниципального района в соответствии с п. 3 ст. 9 Федерального закона от 24 июля 2002 г. N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  извещает о предоставлении в аренду сроком на 2 года 11 месяцев земельного участка для выпаса скота из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Саратовская область, Ершовский район, территория Новорепинского МО, кадастровый номер 64:13:170401:55 общей площадью 343 га.

