Протокол
заседания  публичных слушаний по ежегодной актуализации
схемы теплоснабжения муниципального образования г. Ершов
 Ершовского муниципального района Саратовской области
г. Ершов                                                                                     4 апреля 2022 года 
Место проведения: зал заседаний администрации Ершовского   муниципального района

Время: 10.00 часов

Присутствовали:  жители г. Ершова -  14 чел.

Председатель рабочей группы       Зубрицкая С.А. – глава Ершовского МР
Члены рабочей группы:

Тихов Альберт Александрович - глава МО город Ершов;      

Головатова Ольга Викторовна -  начальник отдела правового обеспечения        

                                                       администрации Ершовского МР,
Бурлаков Владимир Павлович –  председатель постоянной комиссии Совета  

                                                       МО г.Ершов,                                                         
Голикова Людмила Михайловна – заместитель председателя  Совета МО  

                                                       г.Ершов, 
Журавлева Галина Александровна – гл.специалист отдела ЖКХ, транспорта  

                                                            и связи  администрации ЕМР, секретарь 
                                                            рабочей группы.

Повестка дня:  Обсуждение проекта актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования г.Ершов Ершовского муниципального района Саратовской области на 2023 год.
Зубрицкая С.А. - председатель рабочей группы, открыла заседание публичных слушаний, сообщив, что собрались для обсуждения проекта актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования г.Ершов Ершовского МР Саратовской области. Схема теплоснабжения МО г.Ершов  утверждена постановлением администрации Ершовского муниципального района № 1107 от 24.12.2021 г.
   Актуализация схемы теплоснабжения производится ежегодно на основании Федерального закона РФ от 27.07.2010 №190-ФЗ "О теплоснабжении", постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения".

   Актуализация схемы теплоснабжения МО г.Ершов предусматривает определение мероприятий по развитию теплоснабжения города на период до 01.01.2024 года, а так же потребность в финансовых ресурсах и источниках их покрытия.

   Целью проведения публичных слушаний является выявление общественного мнения о разработанном проекте актуализации схемы теплоснабжения МО г.Ершов до 2030 года на 2023 год, внесении предложений и изменений в проект.

   На публичных слушаниях присутствуют 14 человек. Заранее никто из жителей Ершовского района не подал заявление на выступление. Распоряжением главы МО г.Ершов назначены публичные слушания, утверждена рабочая группа по подготовке, проведению публичных слушаний, назначена дата, место и время проведения публичных слушаний. Данное распоряжение своевременно было размещено на официальном сайте МО г.Ершов, уведомление об актуализации и схема теплоснабжения МО г. Ершов были размещены на официальных сайтах администрации Ершовского муниципального района Саратовской области и муниципального образования г.Ершов. 
 Предоставила слово для выступления Бурлакову В.П. – председателю постоянной комиссии Совета МО г.Ершов, руководителю отделения ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» по Ершовскому району.
Бурлаков В.П.– озвучил поступившие предложения о внесении изменений в  схему теплоснабжения муниципального образования город Ершов, а конкретно предложения по величине необходимых инвестиций на перевод потребителей жилого фонда на индивидуальные источники тепловой энергии в 2021-2025 гг.
   Также необходимо включить в схему теплоснабжения сведения о мероприятиях по обеспечению надежности теплоснабжения и бесперебойной работы систем теплоснабжения и о потребности в инвестициях, необходимых для устранения потенциальных угроз для работы систем.

   В обязательном порядке необходимо включение в схему теплоснабжения сценариев развития аварий в системах теплоснабжения с моделированием гидравлических режимов работы таких систем, в том числе при отказе элементов тепловых сетей и при аварийных режимах работы систем теплоснабжения, связанных с прекращением подачи тепловой энергии.

   В связи с вышеизложенным, 
   - внести изменения в таблицу № 7.1. «Предложения по величине необходимых инвестиций на перевод потребителей жилого фонда на индивидуальные источники тепловой энергии в 2021-2025 гг.» схемы теплоснабжения;
  - внести в схему теплоснабжения разделы «Обеспечение надежности теплоснабжения», «Возможные сценарии развития аварий в системах теплоснабжения». 

  Предлагается провести процедуру актуализации схемы теплоснабжения в порядке, предусмотренном действующим  законодательством.
Бурлаков В.П.  Дополнительно (кроме озвученных выше) предложения, замечания по проекту актуализации схемы не поступили. Все согласны с предложениями по внесению изменений в схему теплоснабжения.

 Решили:

1. Публичные слушания по актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования г.Ершов на 2023 год считать состоявшимися.

2. По результатам публичных слушаний актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования г.Ершов Ершовского муниципального района 
Саратовской области на 2023 год рекомендована к утверждению с учетом поступивших предложений о внесении изменений.

Голосовали единогласно.
Зубрицкая С.А. – публичные слушания прошли активно. По Положению о публичных слушаниях в течение 14 дней  рабочей группой будет вынесено заключение по публичным слушаниям, которое будет размещено на официальном сайте администрации Ершовского МР для информации жителей Ершовского района. 
   Поблагодарила всех, кто пришёл на публичные слушания, проявив активную жизненную позицию, кто активно участвовал в прениях. 
Председатель рабочей группы                                                  С.А. Зубрицкая
Секретарь рабочей группы                                                       Г.А. Журавлева                                                                      
