
       ОТЧЕТ 

  главы администрации Ершовского муниципального района
об исполнении полномочий, о результатах деятельности муниципального образования город Ершов   за 2017 год.
                               Уважаемые депутаты!  

Закончился 2017 год.  В соответствии с Уставом муниципального образования представляю Вам отчет об исполнении полномочий за 2017 год  и  по направлениям непосредственной деятельности администрации муниципального образования город Ершов, а также считаю необходимым обозначить не решенные вопросы, где еще предстоит провести важную и непростую совместную работу.

 Вся моя работа, как Главы администрации Ершовского муниципального района, была направлена на решение вопросов местного значения, в соответствии с действующим федеральным законодательством и Уставом муниципального образования, в которой главной своей задачей считаю  работу, направленную  на повышение уровня  жизни жителей городского поселения.     
Прошедший год был сложным во всех отношениях.   Учитывая ограниченные возможности нашего городского бюджета, администрация поселения приложила все усилия для того, чтобы в  полном объеме осуществить полномочия в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».         
Хочу отметить тот факт, что социально-экономическое развитие городского поселения  с 2008 года осуществляется с применением программно-целевого подхода. Все эти годы мы работаем в рамках реализации муниципальных  программ, принятых  на период 2017 -2020 гг и   реализации  Программы социально-экономического развития поселения  2015-2019 годы.

 Анализ социально-экономического развития в 2017 году свидетельствует о некотором улучшении экономической деятельности, что позволило сохранить достигнутый уровень жизни населения города.

Важнейшей составляющей денежных доходов населения является заработная плата. В этой сфере отмечены положительные тенденции. За 2017 год среднемесячная зарплата работников крупных и средних предприятий составила 25013,6  рублей, что превысило этот показатель 2016 года на  102,5 %.
  Среднемесячная зарплата:  

 - работников транспорта и связи  – 30639 рублей,
 - работников сферы образования (пед.) – 23413 рублей,
 - работников культуры – 19404 рублей.
При этом в целом в сфере занятости населения наметилась тенденция к улучшению. Начиная с января 2017 года, отмечается снижение численности безработных граждан, в том числе состоящих на регистрационном учете в органах службы занятости населения. Так, по состоянию на 1 января 2018 года численность официально зарегистрированных безработных граждан составляет 174 человека. На  начало 2018 года работодателями заявлено 210 вакансий о потребности в работниках. Уровень официально зарегистрированной безработицы составил 0,9% .
  Функционирование органов местного самоуправления невозможно без основного финансового документа - бюджета. Объем доходов бюджета городского поселения в 2017 год был определен, исходя из основных показателей прогноза социально-экономического развития, прогноза налогооблагаемой базы по доходным источникам.
Доходы городского бюджета за 2017 год составили 57967,1тыс. руб.
        1.Собственные доходы бюджета сформировались  за счет налоговых и неналоговых поступлений  в сумме 55811,4 тыс. руб., что составило  96,3 % к общему объему доходов 2017 года,  и увеличились на 4857,0 тыс. руб. по сравнению с 2016 годом, в том числе:

        - налог на доходы физических лиц -  28162,4 тыс. руб. 

        - земельный налог – 15247,9 тыс. руб.

        - налог на имущество физических лиц - 1824,8 тыс. руб.

        - акцизы по подакцизным товарам – 5017,4  тыс. руб.
        -единый сельскохозяйственный налог – 2693,9тыс. руб.

        - неналоговые доходы (доходы от имущества, находящегося в муниципальной собственности, штрафы)  – 2865,0 тыс. руб.

        2. Межбюджетные трансферты получены в сумме  2155,7 тыс. руб., что составило 3,7% к общему объему доходов 2017 года, в том числе: 
1209,5 тыс. руб. – субсидии бюджетам городских поселений на поддержку обустройства мест массового отдыха населения (городских парков),
946,2 тыс. руб.- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности.

В целях исполнения доходной части бюджета  городского поселения в 2017 году было проведен ряд мероприятий:

       1. проведение мониторинга налоговых поступлений, 

       2. проведение разъяснительной работы среди населения через средства массовой информации, на сходах граждан о необходимости государственной регистрации объектов недвижимости, используемых без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, 

        3. продолжение работы путем проведения обследований заброшенных земельных участков с целью выявления собственника, 

        4. проведение мероприятий по выявлению и постановке на налоговый учет объектов недвижимого имущества (домов, квартир) подлежащего сдаче в эксплуатацию и государственной регистрации права собственности.

Фактический объем расходов бюджета в 2017 году составил 54555,1тыс. руб.(2016г.- 84548,5 тыс. руб.), что составило 94,1 %  к  доходам бюджета.
  В структуре расходов городского бюджета основная доля – это  программы МО г.Ершов  с подпрограммами – 51502,6 тыс. руб. , что составляет 94,4 % расходов бюджета 2017 года , в том числе:

     -  Защита населения и территории  от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности в муниципальном образовании город Ершов до 2017 года   - 180,1тыс. руб. (0,3%),
      - Повышение энергоэффективности и энергосбережения муниципального образования город Ершов до 2020 года  - 251,9тыс. руб.(0,5%),
      - Обеспечение населения доступным жильем и развитие  жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ершов  до 2017года  -7187,7 тыс. руб. (14,0%),
      -  Развитие транспортной системы  муниципального образования город Ершов до 2017 года – 19575,3 тыс. руб. (38,0%),
     -  Благоустройство на территории муниципального образования город Ершов до 2017 года - 23251,2 тыс. руб. (45,1%),
      -  Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан муниципального образования город Ершов  - 152,2 тыс. руб. (0,3%),
       - Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики муниципального образования город Ершов на 2017 - 2020 годы – 904,2 тыс. руб.(1,8%).
  Средства резервного фонда городского поселения  в 2017 году не расходовались.
  В соответствии с действующим законодательством, мероприятия по осуществлению полномочий МО г. Ершов  проходят через процедуру определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городского поселения.

  В 2017году на средства бюджета МО г. Ершов проведен 1 конкурс, 45 аукционов в электронной форме и 11 запросов котировок. Информация и документы на определение поставщиков размещались на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru. 

  Общая сумма по заключенным контрактам составила 42355,54 тыс. руб. В результате определения поставщика экономия бюджетных средств составила 1091,4 тыс. руб.

  В соответствии с законодательством заключались договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). Сумма таких договоров составила 2998,7 тыс. руб.

 Потребительский рынок является одной из самых развивающихся и востребованных отраслей экономики, остается неотъемлемой частью всего городского хозяйства.

 На территории городского поселения   размещено: 

 - 47 объектов бытового обслуживания,

 - 150  объектов стационарной розничной торговли,

 - 20 объектов общественного питания.
 Объем розничной торговли составил 989,3 млн. руб., что на 100,5 % выше уровня прошлого года (2016 г. – 984,3 млн. руб.). 

 Чтобы создать максимум удобства покупателям, формируется сеть предприятий так называемой «шаговой доступности». Жители города имеют возможность выбора и приобретения товара по более низким ценам, что привело к значительному перераспределению покупательских потоков из магазинов с высоким уровнем цен в магазины "эконом - класса". Примером этого является развитие сети магазинов: ООО «Центр реструктуризации» (Гроздь) – 4, ЗАО «Тандер» (Магнит) – 6, ЗАО  «Торговый дом «Перекресток» (Пятерочка) – 2.
В 2017 году проводились организационные мероприятия по инвентаризации имущества и землеустроительным работам объектов муниципальной собственности. Количество объектов, прошедших техническую инвентаризацию, землеустроительные работы и регистрацию прав, за 2017 год составляет 414, из них:

  - Объекты жилого фонда – 224 квартира (в казне муниципального образования г. Ершов),

   - Нежилые здания и помещения -24: административное здание в п. Учебный,  административное здание по ул. Интернациональная, 9, автогаражи, находящиеся по ул. Интернациональной, 9, Телеграфная,19, административное здание ритуальной службы по ул. Телеграфная 2, баня,  здание домоуправления по ул. Мелиоративная, 33,

    - Объекты коммунального комплекса и сооружения – 67, в том числе 5 теплотрасс, 2 водопровода,  15 электролиний, 2 теплопункта, 29   ГРП И ГРПШ, 3 гидротехнических сооружений, бойлерная, насосная, 3 сети канализации.

    - Земельные участки – 103, из них: кладбище (п. Прудовой), кладбище (п.Учебный), кладбище (п.Полуденный), кладбище (ул.Телеграфная,2), 29 земельных участков под ГРП и ГРПШ, 15 пастбищ, 2 земельных участков под полигон для утилизации отходов, 2 земельных участка под гидротехническое сооружение –  пруд, 5 земельных участков для мест массового отдыха (ул.Пушкина, ул.Рабочая и Театральная), земельные участки для размещения нежилых зданий – котельных, 7 земельных участков по ул. Интернациональной 141/4, 141/5, дачное общество 40 лет Победы., Терешкова 21, Прирельсовая д.6, дачное общество «Ромашка» уч.30, земельные участки по улицам Моторная, Зерновая, Водная, Студенческая, Механическая, Курская, Монтажная. 

  В 2017 году в реестр муниципального имущества добавлены: 

          - 1 жилой дом и 2 земельных участка, расположенных по адресу: г. Ершов, ул. Интернациональная, д. 141/6, на основании договора мены недвижимости на квартиру;
          - 14 земельных участков, вследствие отказа от права собственности;

- 1 земельный участок для размещения стадиона.

 В 2017 году, как и в предыдущем,  проводилась работа по инвентаризации, выверке объектов муниципального имущества, находящегося в реестре муниципального имущества МО г. Ершов  с данными Управления  Росреестра.  На каждый объект в реестре делался запрос в электронном виде и ответ на него тоже в электронном виде направлялся на электронную почту администрации ЕМР, таким образом, было сделано и обработано более 1047 запросов и были исключены из реестра неактуальные сведения. Благодаря межведомственному взаимодействию с Управлением Росреестра, а также с Многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг администрация знает, когда и какое муниципальное жилье перешло в собственность граждан. 
  За 2017 год в администрацию городского поселения по направлению архитектура и градостроительство поступило 501 обращение от юридических   и  физических лиц. По данным обращениям была проделана следующая работа, подготовлено и выдано:

- разрешений на строительство – 56 шт., 

- разрешений на ввод объектов в эксплуатацию – 32 шт., 

- градостроительных планов земельного участка подготовлено в количестве – 58 шт., 

- выдано решений о переустройстве перепланировки -  61 шт.,

- справок на установку индивидуального отопления – 61 шт.,

- распоряжений на присвоение адресов объектам недвижимости – 57 шт., 

- разрешений на производство земляных работ – 66 шт.,

- актов на ввод в эксплуатацию после переустройства и перепланировки жилых или нежилых помещений – 5 шт.,

- справки, запросы - 42 шт.
Выдано справок о составе семьи гражданам – 5200 шт., 

- составлено актов обследования жилых помещений граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий –57 шт.,
- предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений по договорам социального найма  - 53 шт.,

- принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях из муниципального жилищного фонда по договорам социального найма  – 3 шт.,

 - предоставление выписки из похозяйственной книги- 9 шт.

В отчетном периоде не могли остаться без внимания  вопросы, связанные с дорожной деятельностью  в  отношении автомобильных дорог местного значения в границах поселения.

Общая протяженность автомобильных дорог, расположенных в черте городского поселения муниципального образования город Ершов  составляет 120,7  км. 

На содержание и ремонт дорог в  2017 году из бюджета городского поселения   было выделено 19549,97 тыс. руб
Если  в 2015 году (12 270 кв.м.) работы  проводились  на 5 участках - по улицам Энергетиков,  Чапаева,  М. Горького,   Мелиоративная (подъезд к реабилитационному центру),  ул. К. Федина  (12800 тыс. руб.), в 2016 году было принято решение взять 2 направления - ул. Ленина (от районной библиотеки до ул. Урицкого) (902,6 тыс. руб.)  и комплекс работ по ул. Новоершовской – капремонт дороги, строительство тротуара и обустройство дренажа  (8919,8 тыс. руб.), то в 2017 году проведен  ремонт по ул.Чкалово (от Урицкого до Октябрьской,), ул. Октябрьская (д/с № Звездочка),  Мирный переулок, Дорожный проезд, ул.Медиков (подъезд ЦРБ), плотина к ул.Победы - нанесение слоя износа, проведены работы по засыпке щебнем дорог в п.Учебный ул.Молодежная, ул.Мира, ул.Революционная, на сумму  10 572,26 тыс. руб.  

В целях повышения безопасности дорожного движения на территории муниципального образования город Ершов, проведены мероприятия на сумму 934,8 тыс. руб. 
        В рамках данной программы проводились работы:

-  по устройству и ремонту дорожных карманов для организации перевозок  общественным транспортом (ул. Мелиоративная (2шт), освоено  248,9 тыс. руб.,
- по приобретению и установке комплектов искусственных неровностей освоено 160,0 тыс. руб.,
- приобретение и установка дорожных знаков освоено 123,4 тыс. руб.,
-  в мае и августе проводились работа по нанесению дорожной разметки на пешеходных переходах освоено 220,0 тыс. руб.

На территории городского поселения  перевозки пассажиров осуществляет автотранспортное предприятие – АО «Ершовское АТП». 31.12.2016 года между администрацией городского поселения   и автоколонной был заключен муниципальный контракт на организацию перевозок пассажиров транспортом общего пользования с предоставлением льгот отдельным категориям граждан сроком на 5 лет.

В рамках муниципальной программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности  МО г.Ершов проведены работы по  замене отопительного котла по ул.50 лет Октября, д.4, кв.1, ремонт внутренней системы отопления д.10 по ул. Малоузенская, подготовлены техусловия  и разработана проектная документация для установки модульной котельной общежития по ул. Интернациональная, д.107, освоено  251,9 тыс. руб.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры МО г .Ершов» на ремонт муниципального жилого фонда освоено 3,7 млн. руб., в текущем году изготовлена проектно-сметная документация, определена подрядная организация по дальнейшему  исполнению отделочных работ, установка санитарно-технического оборудования и установка оконных блоков в доме по ул.Медиков д.1 в г.Ершов (бывшее здание аптеки), проведены работы по устройству отмостки МКД ул.Дорожный проезд, 13 А, осуществлены взносы на капитальный ремонт за муниципальное жилье в размере 526,36 тыс.руб.

Проведены работы по прокладке водопровода по ул.Энтузиастов. ул.Восточная, ул.Механическая  на общую сумму 872,6 тыс.руб.

Для снижения количества аварийных ситуаций при прохождении отопительного сезона ежегодно проводятся работы по ремонту и изоляции тепловых сетей (950,0 тыс. руб.).

Не могут удовлетворять темпы проведения капитального ремонта многоквартирных домов Ершовского района. Если в 2015 г за счет средств Фонда капитального ремонта Саратовской области было отремонтировано  5 крыш, 2016 г – 6 крыш, то в 2017 году не отремонтировано ни одной  крыши, а в плане на прошедший год стояло 9 домов. Таким образом, в 2018 году должно быть отремонтировано уже 15 многоквартирных домов, включая разработку проектно-сметной документации. 

На 01.01.2018 года собираемость взносов за капитальный ремонт (с учетом взносов за муниципальное имущество) по Ершовскому району составила 49,95%, что на 22% больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. 

     Одним из важнейших направлений работы в городском поселении являлось благоустройство города. С целью реального улучшения результатов, в этой сфере созданное муниципальное предприятие «Городское хозяйство» в течение всего года проводило работу по уборке и поддержанию санитарного состояния  городской территории. В весенне-осенний период проводились месячники по наведению чистоты и порядка.  

В целях повышения уровня внешнего благоустройства городского поселения, создания благоприятных условий для инициативной совместной деятельности жителей, выявления и распространения лучшего опыта, создания более комфортных условий проживания в городе, администрация города ежегодно проводит смотр-конкурс «Лучший дом», «Лучший двор», «Лучший подъезд». Итоги конкурса подводятся к Дню города.  Реализовывалась муниципальная программа «Благоустройство   МО город Ершов».  

В общей сложности на озеленение и благоустройство территории, а также на содержание мест захоронения в 2017 году было потрачено 23,3 млн. руб.
Проведены следующие мероприятия: реконструкция центральной площади города (4,0 млн. руб.), строительство пешеходных дорожек по ул. Ворошилова, Астраханской, 40 лет Победы (2,0 млн. руб.), реконструкция городского парка им. А. С. Пушкина в г.Ершове (8,2 млн.руб.- расширены пешеходные дорожки, обустроено освещение, проведено мощение тротуарной плиткой, благоустроена предпарковая площадь). Установлено 7 детских игровых площадок,  две последние площадки: спортивная смонтирована в парке и игровая – около ДШИ.

Объекты благоустройства обслуживала организация МУП «Городское хозяйство» и МУП «Ершовское».  

В конце весны – первой половине лета была проведена работа по оформлению существующих клумб, вазонов общей площадью 10,2 кв. м, с высадкой свыше 8 тыс. однолетних цветов, посадкой более 200 кустов роз, посадка цветников 1500 шт. 
Весной и осенью посажено 76 шт. елей и рябины.
 На протяжении всего 2017 года производилось удаление сухостойных и аварийных деревьев на территории городского поселения (80 шт. и 6 шт. пней),   подготовка города к праздничным мероприятиям, заливка и содержание катков.

Проводились сезонные работы по содержанию остановок общественного транспорта, произведен текущий ремонт остановок по улицам Мелиоративная, Юбилейная, Московская, Новоершовская, 40 лет Победы, Ворошилова, Крестьянская. 

 В рамках противопаводковых мероприятий произведена капитальная очистка ирригационных сооружений на р. Малый Узень. Вывезено около 30 куб. м. древесного мусора. 

На работы по организации уличного освещения и содержание сетей в 2017 году было израсходовано 5645,7 тыс. руб. 

4,1 млн. руб. ушли на оплату электроэнергии за централизованное и нецентрализованное освещение. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения израсходовано 311,4 тыс. руб. Проведены работы по монтажу уличного освещения на сумму 814,0 тыс. руб., приобретение светильников на сумму  420,3 тыс. руб.  

 Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности.
В настоящее время уличное освещение г. Ершова состоит из 1105 светильников, из них 765  централизованного  и 340  нецентрализованного уличного освещения. 
 В январе 2017 года 11 светильников мощностью 500 ВТ, заменены на 70 Вт.

Весной 2017 года  в соответствии с программой « Благоустройство», проведены  работы по монтажу  централизованного уличного освещения на улицах: Железнодорожная, Молодёжная, Стадионная, Механическая, Паровозная, Урожайная, Декабристов, пер. Мирный, Дорожный проезд, Семафорная, ул. Победы. Установлено 63 светильника.

После проведения инвентаризации исключены из реестра нецентрализованного уличного освещения 21 светильник.
В весеннее – летний период проведены работы по восстановлению уличного освещения в п. Учебный (27 светильников), п. Полуденный (15 светильников), п. Прудовой (7 светильников), п. Тулайково (2 светильника), п. Липерсталь (2 светильника).                
В городском поселении  остро стоит вопрос обеспечения жильём по договорам социального найма малоимущих граждан.  
По состоянию на начало 01. 01. 2018 года на учете состоит 198 семей, нуждающихся в предоставлении жилья. В течение года обращений не было.   

Под постоянным вниманием  органов власти  были и вопросы местного значения, связанные с обеспечением безопасности  граждан.

Под постоянным вниманием органов власти были и вопросы местного значения, связанные с обеспечением безопасности граждан. 

По  муниципальной программе «АПК «Безопасный город» на территории Ершовского муниципального района принятой на 2017-2020 годы, целью и проводимыми мероприятиями,  является повышение общего уровня общественной безопасности, правопорядка и безопасности среды обитания за счет существенного улучшения координации деятельности сил и служб, ответственных за решение этих задач, путем внедрения на базе муниципальных образований комплексной информационной системы, обеспечивающей прогнозирование, мониторинг, предупреждение и ликвидацию возможных угроз, а также контроль устранения последствий чрезвычайных ситуаций и правонарушений с интеграцией под ее управлением действий информационно-управляющих подсистем дежурных, диспетчерских, муниципальных служб для  оперативного взаимодействия в интересах муниципального района. 
В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов. Для реализации указанного полномочия регулярно проводятся заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации городского поселения. На заседаниях Комиссии  вырабатываются меры быстрого реагирования на изменения оперативной обстановки, связанной с пожарами.
На территории поселения за 2017 год зафиксировано 22 пожара, количество пожаров не изменилось по сравнению с 2016 годом.  Так же количество погибших в 2017 году - 5 человек, не изменилось по сравнению с 2016 годом. Ущерб, причиненный пожарами, составил 120,0 тыс. руб., что на 100 тыс. руб. меньше по сравнению с 2016 годом (2016 г  - 220 тыс. руб.).

В связи с этим Администрацией проводится постоянная организационная работа по созданию условий для своевременного тушения пожаров. Распоряжением администрации ЕМР №111-р от 19.02.2016 г. создана профилактическая группа по предупреждению и профилактике пожаров в жилых помещениях на территории МО г. Ершов. Членами профилактической группы, организовано проведение рейдов по разъяснению и соблюдению требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и отопительных печей. 

В 2017 году проведена работа по обновлению автомобильного парка пожарной техники. Для оснащения ПСЧ-40 по охране г. Ершов  выделено 4 пожарных автомобиля повышенной проходимости с вместимостью цистерн более пяти кубометров воды. (2 машины-УРАЛ-АЦ-5,5-70 (555-7) вместимость 5,5 кубометров воды, 2 машины-УРАЛ-АЦ-6,0-70 (555-7) вместимость 6,0 кубометров воды. 

В ЕДДС Ершовского МР разработан и утвержден Паспорт территории муниципального образования г. Ершов. Уточнение рисков и корректировка паспорта осуществляется в плановом порядке ежемесячно созданной рабочей группой, в оперативном режиме при возникновении ЧС, происшествий, проведении тренировок и в соответствии указаний вышестоящих органов управления. Работа по корректировке паспорта территории организована в соответствии с приказом МЧС России от 26 августа 2009 года № 496 «Об утверждении положения о системе и порядке информационного обмена в рамках единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», приказом Главного управления от 19.07.2011 №301 «О совершенствовании и ведении баз данных информационно-справочных материалов и информационно-справочных систем Главного управления МЧС России по Саратовской области».

Реализован комплекс мероприятий, направленных на недопущение возгораний в летний и зимний периоды. В весенний и осенний периоды проводится опашка территорий, прилегающих к жилым и лесным массивам, устраиваются противопожарные минерализованные полосы. 

В целях обеспечения охраны жизни людей на водоемах в летний период 2017 года установлены знаки запрещающие купание в неустановленных местах. По утвержденному графику, совместно с ОМВД по Ершовскому району, проводится патрулирование водоемов запрещенных для купания на территории МО г. Ершов.

Сфера социальной политики является одним из важных направлений деятельности исполнительной власти и включает в себя улучшение материальной базы спортивных объектов, проведение мероприятий в сфере молодежной политики.
В городе регулярно проводятся районные, городские, корпоративные и областные соревнования. Каждое мероприятие проходит на высоком организационном уровне с присутствием депутатов городского совета. Доброй традицией в Ершове является приглашать на мероприятия ветеранов спорта г. Ершова.  Их присутствие, обращение к молодежи и личный пример способствует формированию у подрастающего поколения чувства уважения к спортивным традициям города и района.
В течение 2017 года в соответствии с планом спортивно-массовых мероприятий, при сотрудничестве учреждений образования и  культуры  проведено 25 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий. Судейство на соревнованиях обеспечивают тренера - преподаватели МУ ДО ДЮСШ г. Ершова.
Активными участниками спортивных соревнований являются коллективы предприятий города, поселений, сборные команды энтузиастов и любителей спорта. 

Наиболее значимыми среди мероприятий в 2017 году были:

- товарищеская встреча по футболу среди ветеранов, посвященная памяти Героя социалистического труда Н. Г. Чеусова,  среди команд      г. Ершова;

- спортивное мероприятие среди младших школьников «К защите Родины – готов!», посвященное участнику Великой Отечественной  войны 1941-1945 гг., заслуженному учителю А.С. Данилиной;

- легкоатлетическая  эстафета среди учащихся, посвященная Дню учителя;

- Турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный Дню города;

-городские массовые  Велопарады «Мы и спорт» и «Мой друг велосипед»;

- Спартакиада среди организаций, предприятий и учреждений, посвященная Дню физкультурника;

- Открытый турнир по пляжному волейболу, посвященный Дню физкультурника;

- Открытый турнир по греко-римской борьбе, на призы главы МО г. Ершов;

- Фестиваль «Прими вызов – Сдай ГТО!» среди учащихся общеобразовательных организаций.

С целью развития и популяризации зимних видов спорта среди детей в январе 2017 года проведен спортивный праздник «Зимние потешки»,  участие в котором принимали учащиеся младшего и среднего школьного возраста. Все участники   получили вымпелы и сладкие призы. 

В зимний период жители поселения получают возможность занятия спортом на катках города. В 2017 году на обустройство площадки, где заливается каток из бюджета МО г. Ершова выделено 255,00 тыс. рублей. На заливку и содержание двух городских  катков   в 2017 году  выделено  70,0 тыс. рублей.

Впервые в  феврале  2017 года  была проведена  массовая  лыжная гонка в рамках проведения Всероссийской  акции «Лыжня России – 2017».

В целях популяризации спорта и здорового образа жизни среди населения в рамках программы были изготовлены:

- плакаты «ершовский спорт»;

- буклеты ВФСК «ГТО»;

- баннер «Привет участникам соревнований»;

- баннер  для проведения  мероприятий, посвященных  Герою Социалистического труда, участнику Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Чеусову Н. Г.

-  тематические вымпелы. 

Все участники физкультурно-массовых и спортивных мероприятий  были награждены медалями, грамотами и памятными сувенирами.

Финансовые затраты на проведение  спортивно-массовых мероприятий за    2017  год  составили 498,3 тыс. руб., что на 50,0% больше чем за 2016 год (250,0 тыс. руб.).

Основными направлениями в работе с молодежью является формирования патриотизма и гражданственности, развитие творческого потенциала, формирование активной гражданской позиции и здорового образа жизни у детей и молодежи.
За  2017 год  проведено 41 мероприятие, в которых приняло участие около 3970  представителей молодежного населения МО г. Ершов.                                         Среди наиболее значимых: 

- праздник для выпускников школ города «Алые паруса»;

- праздник «С тобой и за тебя, Россия!», посвященный Дню России;

- Акция «Георгиевская ленточка»;

- военно-патриотическая игра «Зарница»  – соревнования по разборке-сборке макета АК 74;  

- месячник военно-патриотического воспитания:   соревнования по волейболу, баскетболу,  многоборью, стрельбе, лыжные гонки, всего  720 участников.

- патриотический квест «Форт Ершов».

Формированию активной гражданской позиции способствовал круглый стол молодежи в апреле,  где ребята обсуждали с главой администрации  ЕМР С. А. Зубрицкой  предложения по реконструкции парка им А.С. Пушкина.

Популяризации здорового образа жизни способствовали соревнования «Самый сильный школьник», 140 участников, «Зимние потешки».

Развитию творческого потенциала детей и молодежи способствовал конкурс «Театр моды Фантазия 2017»  среди воспитанников ДОУ. Данное мероприятие прошло при активном участии родительской общественности.  

Настоящим событием в культурной жизни нашего муниципального образования стал открытый городской  конкурс эстрадного мастерства «Триумф», проходивший по направлениям: музыка, танец, художественное чтение, цирковое искусство, игра на инструментах. Вниманию жюри был представлен 91 эстрадный номер, всего же в отборочном туре приняло участие 357 конкурсантов из 16 учреждений образования и культуры, определены 38 победителей.

Формированию гражданственности, укреплению и развитию межнациональных отношений способствовал конкурс декоративного творчества «Яркие краски весны – встречаем Наурыз», в котором приняло участие  280  человек.  Участники конкурса «Лучший ученический класс» приняли активное участие в проведении праздничных гуляний «Широкая масленица».

В  2017 года проведены впервые мероприятия:

-  соревнования «Самый сильный школьник»;

- открытый городской конкурс эстрадного мастерства «Триумф»;

- патриотический квест «Форт Ершов».

Накануне Нового года на Центральной площади города для маленьких ершовцев была обустроена деревянная горка. Приобретен еще один макет  АК-74 и учебный костюм хим. защиты, что позволит принять участие команде МО г. Ершов в областной военно-патриотической игре «Зарница».

В 2017 году приобретена экипировка для волонтеров на 40,0 тыс. руб., разработана нормативно правовая база для развития и совершенствования волонтерского движения на территории города. В рамках открытия «Года Волонтера в России» на  16 февраля прошла встреча главы администрации  района С.А. Зубрицкой с волонтерами и торжественное вручение волонтерских книжек.

Финансовые затраты на проведение мероприятий с детьми и молодежью за    2017  год  составили 301,9  тыс. руб., что на 50,0% больше чем в 2016 году, на реализацию всех мероприятий подпрограммы использовано 405,8 тыс. руб.
Одной из наиболее существенных форм работы администрации городского поселения  была и остаётся работа с населением, взаимодействие с органами общественного самоуправления (совет общественного самоуправления, общественные организации, общественные комиссии и т.д.) по решению вопросов жизнеустройства и культурного развития территории. 

При их непосредственном участии в 2017 году решались вопросы по пожарной безопасности,  по улучшению качества муниципальных услуг, проводились работы по благоустройству города, организовывались субботники, решались вопросы обеспечения населения топливом и многое другое. 

На  встречах с населением  постоянно подводятся итоги за определенный период времени и ставятся планы на ближайшее будущее. В целом был организован диалог жителей города с представителями администрации городского поселения   службами  ЖКХ, представителями ТСЖ, РОВД.
 Кроме этого проведено   25  собраний с жителями многоквартирных домов с выходом работников администрации на место, где рассматривались вопросы по ремонту домов, по содержанию и благоустройству придомовых территорий, выбор способа управления домом,   выбор  председателя  и    совета  дома,    об исполнении жителями города правила благоустройства,  и другие.

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в администрации организован личный приём жителей Главой администрации Ершовского муниципального района, депутатами городского поселения. 
 Зарегистрировано 878 обращений граждан.

 За год в администрацию  городского поселения  поступило 627 обращений граждан, что на 1,1 % меньше, чем за тот же период 2016  года (628). 

 Кроме этого, было рассмотрено 88 обращений граждан, поступивших через  Правительство Саратовской области  (в 2016 году таких обращений было 97). 

Количество коллективных обращений граждан в 2017 году (91), увеличилось на 16%  по сравнению с 2016 годом (78 - 2016 г.). 

Уменьшилось количество обращений по вопросам:

- по предоставлению субсидий – 0,5%,

- очистка дорог от снега 10%.

Увеличилось количество обращений:

         - по вопросу  предоставления, улучшения жилищных условий -  на 15%,

         - по вопросам коммунального и дорожного хозяйства - на 12%,

         - по вопросам  благоустройства (детские площадки, кюветы)   - на 25%,
         -  необоснованность тарифов – на 15%,

         -  ликвидации несанкционированных свалок  на 35%. 

Все устные и письменные обращения граждан внимательно рассматриваются в установленные законом сроки, многие из них получили положительные  решения.
Проведено главой администрацией Ершовского муниципального района  21 встреча    с населением. 
За 2017 год жителям, работникам и коллективам предприятий и организаций по торжественным поводам и за активное участие в жизни города были вручены 145 Почётных грамот  и 133 Благодарности администрации Ершовского муниципального района. 

Администрация района совместно с центром социальной защиты населения и советом ветеранов в течение всего года поздравляли юбиляров и участников сражений в Великой Отечественной войне с вручением цветов и памятных подарков, посещено 51 человек. Время неумолимо бежит вперед и, к сожалению, среди нас остается все меньше  участников войны. В Муниципальном образовании г. Ершов сегодня проживает 9 участников войны и 2-е из последнего военного призыва.

Для осуществления связи с общественностью и обеспечения прозрачности деятельности власти функционирует официальный сайт  городского поселения, где можно ознакомиться с муниципальными правовыми актами, регламентами муниципальных услуг, задать вопрос или оставить комментарий в интернет приёмной Главы городского поселения.  На сайте администрации городского поселения   систематически обновляются разделы «Новости», «Фоторепортажи» и «Официальные документы». Открыты рубрики, посвященные вопросам ЖКХ и истории города. 

 Мы стремились работать открыто, конструктивно сотрудничая с депутатами городского поселения и администрацией района. Безусловно, почивать на лаврах не приходится – проблем, требующих решения, у нас еще немало. 
И в завершение своего отчета хочу отметить, что 2018 год -  трижды юбилейный для нашей малой Родины.
В 1788 году, 230 лет назад Екатерина Вторая подписала Указ «О заселении земель между Узенями», который положил начало освоения заволжских степей и образования с. Орлов - Гай и с. Осинов -  Гай.
В июне 1928 года, 90 лет назад, был образован Ершовский район. 

В августе наступившего года мы отпразднуем 125-летие г. Ершова – города железнодорожников и мелиораторов.

    
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Подводя итоги 2017 года, я хочу выразить свою личную благодарность городскому Совету депутатов, своей   команде – администрации городского поселения. Уверена, что вместе мы сможем преодолеть все трудности и не только сохранить существующие темпы развития городского поселения, но и в обозримом будущем вывести его на качественно новый уровень. 

Спасибо за внимание!
