Протокол №2
заседания муниципальной антитеррористической комиссии

Время проведения:                                                                                     Место проведения: 2 марта 2018 года	                                                                                           администрация 8.30 часов	                                                                                                         зал заседаний 
                                                                                                                         
Присутствовали:  
Зубрицкая С.А., Киселев И.С., Сучкова Л.И., Салихов Н.Р., Рыбалкина Т.М., Малиновская С.В., Воеводин А.М., Соболев С.А., Жиляков И.А., Мамонов О.В., Мандров Д.В., Дьяков В.В., Зотов, С.А., Кочетков А.С., Лавриков А.Н., Божко И.Н.,  Молодиченко Г.В., главы муниципальных образований Ершовского района. 
Приглашены:
Гречишников Геннадий Николаевич  (тел. 5-26-10; 8-903-383-46-93) - председатель территориальной избирательной комиссии Ершовского муниципального района
Варзин Владимир Сергеевич (тел. 8-905-329-62-98) – директор ООО «Ершовтрансавто»;
Рогачев Александр Анатольевич (тел. 5-20-40) – генеральный директор ОАО «Ершовское АТП»                                                                                                                                                                                                                      

1. О мерах по выявлению и предотвращению совершения  угроз террористических актов в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации.
Зубрицкая С.А., Гречишников Г.Н., Калинина С.В., Соболев С.А.

1.1. Принять к сведению информацию докладчиков. 

1.2. ОМВД России по Ершовскому району, отделению УФСБ по Саратовской области в г. Ершов, ЛОП на ст. Ершов, ФГКУ «14 отряд Федеральной противопожарной службы МЧС России по Саратовской области»:
в целях своевременного выявления признаков возможной подготовки террористических актов и других экстремистских проявлений осуществить мониторинг оперативной обстановки и своевременный обмен информацией;
в пределах своей компетенции осуществить комплекс оперативно розыскных мероприятий по выявлению и пресечению деятельности лиц, планирующих совершение актов террористической и экстремистской направленности;
принять дополнительные меры по повышению готовности сил и средств, привлекаемых для участия в контртеррористических операциях, осуществления первоочередных мер по пресечению террористических актов и минимизации их последствий, а так же недопущению попыток совершения террористических актов в отношении ведомственных объектов, сотрудников и членов их семей;
усилить оперативный контроль и досмотровые меры в пассажиропотоке на всех видах транспорта (железнодорожном, автомобильном, в т.ч. частном), прежде всего следующего с территории Северного Кавказа;
проводить контрольные осмотры автомобильного и железнодорожного пассажирского транспорта, пассажиров и их багажа на предмет выявления лиц, причастных к совершению диверсионно-террористических актов;
в целях своевременного выявления подозрительных лиц организовать проверку в жилом секторе, гостиничном и туристическом комплексах;
осуществить инструктажи личного состава, а также сотрудников частных охранных предприятий, направленные на выявление в окружении объектов возможных террористических устремлений лиц, проявляющих интерес к ним с целью подготовки терактов;
продолжить реализацию комплекса мероприятий по получению упреждающей информации о возможных нарушениях законодательства о выборах и референдумах, подготовке противоправных действий в период проведения избирательной кампании.
Срок исполнения: до 15 марта 2018 года. 

1.3. ОМВД России по Ершовскому району, ОВО по г. Ершову-филиал ФГКУ УВО ВНГ России по Саратовской обл.:
усилить меры безопасности и антитеррористической защищенности органов государственной власти, объектов транспорта, жизнеобеспечения, объектов с массовым пребыванием людей и избирательных участков;
организовать проведение комплекса режимно - профилактических мероприятий, направленных на воспрепятствование совершению террористического акта, обеспечение общественного порядка, пожарной безопасности, медицинского сопровождения при проведении избирательной кампании, в первую очередь в местах с массовым пребыванием людей;
в целях обеспечения общественной безопасности задействовать возможности средств видеоконтроля АПК «Безопасный город»,  проверить эффективность взаимодействия ЕДДС Ершовского МР с соответствующими силовыми структурами района. 
Срок исполнения: до 15 марта 2018 года. 

1.4. Руководителю аппарата администрации ЕМР Калининой С.В.:
 продолжить проведение консультативных встреч со старейшинами и лидерами национальных диаспор, общественных и религиозных организаций для выработки совместных мер по предотвращению возможных акций подстрекательского и провокационного характера в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации. 
Срок исполнения: до 15 марта 2018 года. 
1.5. Сектору по информатизационным технологиям и программному обеспечению администрации Ершовского МР, главному редактору МУП  Редакции газеты «Степной край» Пучковой М.В.:
с целью профилактики терроризма и экстремизма усилить информационно- пропагандистскую работу по недопущению межконфессиональных и межнациональных конфликтов;
разместить в районной газете «Степной край» агитационные материалы по антиэкстремистской  и антитеррористической тематике, памятки для населения с указанием телефонов ответственных служб. 
Срок исполнения: до 15 марта 2018 года. 
1.6. Территориальной избирательной комиссии Ершовского муниципального района, антитеррористической комиссии Ершовского МР, комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечения пожарной безопасности Ершовского МР:
обеспечить проведение проверок готовности мест голосования и помещений участковых избирательных комиссий на предмет соблюдения требований антитеррористической и пожарной безопасности, в том числе их физической защищенности от несанкционированного проникновения, оснащения средствами сигнализации и экстренной связи с правоохранительными органами и дежурными службами;
обеспечить контроль за соблюдением требований нормативно-технических и распорядительных документов, регламентирующих производство работ при ремонте и содержании помещений избирательных комиссий и избирательных участков;
провести сверку имеющихся на балансе ручных металлодетекторов, рассмотреть вопрос о приобретении и установке необходимого количества стационарных рамок –металлодетекторов в местах для голосования;
провести рабочие встречи с руководителями объектов, в которых располагаются избирательные участки, не имеющие систему видеонаблюдения, по вопросу оснащения объектов средствами видеофиксации;
определить резервные пункты для голосования (помещения, оборудованные автобусы) в целях организации непрерывности процесса проведения выборов в случаях невозможности работы избирательных комиссий в имеющихся помещениях;
в случае возникновения чрезвычайных ситуаций на территории муниципальных образований обеспечить незамедлительное реагирование органов управления, сил и средств муниципального звена Саратовской территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) в установленном порядке. Особое внимание уделить рискам возникновения чрезвычайных ситуаций на территории населенных пунктов, а также на избирательных участках: отключение от электроснабжения, возникновение пожаров (загораний), снежные заносы, аварии на коммунальных сетях теплоснабжения, газоснабжения и водоснабжения.
Срок исполнения: до 15 марта  2018г.

1.7. ОМВД России по Ершовскому району, отделению УФСБ по Саратовской области в г. Ершов, ЛОП на ст. Ершов,  директору ООО «Ершовтрансавто» Варзину В.С., генеральному  директору  ОАО «Ершовское АТП» Рогачеву А. А.  
разработать алгоритм дополнительных мероприятий, направленных на обеспечение правопорядка и общественной безопасности, за счет увеличения плотности полицейского патрулирования, привлечения представителей общественности, казачества и дружинников, регламентации мест парковки общественного и индивидуального транспорта, обследования объектов транспортной инфраструктуры, контроля за обстановкой на прилегающих к ним территориях;
инициировать проверки эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры, проведение комиссионных обследований на предмет их антитеррористической защищенности оснащенности инженерно-техническими средствами в соответствии с требованиями Федерального закона от 9 февраля 2017 года №16-ФЗ «О транспортной безопасности»;
проверить эффективность функционирований систем видеонаблюдения на железнодорожных вокзалах и автовокзалах, АПК «Безопасный город».  
Срок исполнения: до 15 марта  2018г.
 
1.8.  ГУЗ СО «Ершовская районная больница» - главному врачу Мандрову Д.В.
принять дополнительные меры по готовности медицинских учреждений к оказанию неотложной помощи, а также приему, размещению  и лечению людей, пострадавших при террористическом акте.  Дополнительно уточнить планы взаимодействия при возникновении чрезвычайных ситуаций в части оказания медицинской помощи пострадавшим.   
Срок исполнения: до 15 марта  2018г.

1.9.  Главам муниципальных образований Ершовского МР в Антитеррористическую комиссию района предоставить следующую информацию:
о признаках возможной подготовки террористических актов и экстремистских проявлений на территории каждого муниципальных образования Ершовского муниципального района (в письменном виде);
о перемещении жителей, мигрантов, гостей и др. лиц (по прилагаемой форме);
о возможных угрозообразующих терроритстических факторах на территории муниципального образования.
Срок исполнения: до 15 марта 2018 года. 

Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 1.1. – 1.9. до 15 марта  направить в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.   
         
2.  Об эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов транспорта, транспортной инфраструктуры 
 (Рогачев А.А., Варзин В.С)

2.1. Принять к сведению информацию докладчиков.    
 
2.2. Директору ООО «Ершовтрансавто» Варзину В.С., генеральному  директору  ОАО «Ершовское АТП» Рогачеву А. А. :
принять дополнительные меры по защите всех объектов транспортной инфраструктуры, усилить пропускной режим, увеличить количество проведенных осмотров транспортных средств в местах стоянок транспортных средств;
обеспечить  информирование населения о возможных угрозах террористического характера с использованием технических средств информирования граждан, а также в виде плакатов, памяток и информационных стендов соответствующего характера;
обеспечить размещение информации о выполнении требований законодательства о транспортной безопасности;
проверить и уточнить исправность систем оповещения и связи, взаимодействия с правоохранительными органами и органами МЧС в Ершовском МР;
Срок исполнения: до 15 марта  2018г.

Информацию о реализации поручений исполнителями по пунктам 2.2.. до 15 марта  направить в администрацию ЕМР, председателю АТК   С.А.Зубрицкой.   
        

3. Реализация поручений АТК в части своевременности и полноты исполнения
Зубрицкая С.А.
Персональную ответственность за своевременность, полноту и качество исполнения поручений муниципальной АТК несут руководители указанных в протоколе объектов, которые обеспечивают:
- оперативное рассмотрение документов, содержащих контролируемые поручения,
- определение непосредственных исполнителей;
- принятие мер по своевременному и качественному исполнению поручений;
- контроль исполнения поручений по существу;
- проведение анализа хода исполнения поручений, регулярное рассмотрение вопросов исполнительской дисциплины на рабочих совещаниях;
- взаимозаменяемость сотрудников в целях качественного и своевременного исполнения поручений АТК района в случае отсутствия непосредственного исполнителя или лица, ответственного за делопроизводство.
Поручение считается исполненным, если об исполнении предусмотренных в нем мероприятий своевременно, в письменном виде, доложено в АТК района. 
Ответственные: Администрация ЕМР
Срок исполнения: постоянно.


Председатель                                                                                       С.А. Зубрицкая    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

























Исп.Молодиченко Г.В.
Тел. (8-845-64)5-47-08

