О назначении публичных слушаний по проекту бюджета Ершовского муниципального района Саратовской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов»
На основании Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст.12 Устава Ершовского муниципального района Саратовской области, Положением о публичных слушаниях в Ершовском муниципальном и Положением о бюджетном процессе Ершовского муниципального района проводятся публичные слушания по проекту решения районного Собрания «О бюджете Ершовского муниципального района Саратовской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов» 04 декабря  2020 года в 10 часов 00 минут по адресу г. Ершов ул. Интернациональная. д.7, в зале заседаний администрации Ершовского муниципального района.
Аргументированные замечания и предложения по указанному проекту решения районного Собрания заинтересованные лица вправе направить в финансовое управление в письменном виде по адресу г. Ершов ул. Интернациональная. д.7, в электронном виде по адресу fu_ershov@mail.ru до 16 часов 00 минут 03 декабря 2020 года.
Проект решение « О бюджете Ершовского муниципального района Саратовской области на 2021 год и  на  плановый период 2022 и 2023 годов.размещен на официальном сайте Ершовского муниципального района Саратовской области в сетиИнтернет http://adminemr.ru/raionsobr/resheniya/  и https://adminemr.ru/byudzhet-i-finansy/byudzhet/proekt-byudzheta-na-2021-2023-god/
 Администрация Ершовского муниципального района.


