Почему с автобусных остановок снимают объявления о продаже квартиры, гаража, мебели, которые расклеивают граждане?
	В соответствии со ст.209 Гражданского Кодекса Российской Федерации только собственник может владеть, пользоваться и распоряжаться своим имуществом. А остановки, столбы, подъезды домов и т.д. является имуществом, которое принадлежит тому или иному собственнику. И для того, чтобы расклеивать объявления на имуществе, которое не принадлежит гражданину, необходимо получить согласие всех собственников данных объектов. Если это многоквартирный дом, то необходимо получить разрешение от всех собственников. А если этот дом находится под управлением управляющей организацией, то необходимо получить разрешение от этой организации.
	Что касается заданного вопроса о размещении объявлений на остановках с указанным текстом, то павильоны на автобусных остановках являются муниципальной собственностью. В целях обеспечения сохранности и надлежащего состояния объектов муниципальной собственности устанавливаются муниципальными  правовыми актами соответствующие Правила в области благоустройства. Для расклейки аналогичных объявлений определены места – это стенды, которые размещены около автобусных остановок и на улицах города. Очистку павильонов на остановках осуществляют дворники МУП «Городское хозяйство».
	Если указанная категория объявлений расклеивается гражданами на муниципальных объектах самовольно, то такие действия не соответствуют действующему законодательству.
	В соответствии с Правилами благоустройства территории муниципального образования город Ершов расклейка подобных объявлений разрешатся в специально установленных местах – на стендах, а в соответствии с законом Саратовской области от 29 июля 2009 года № 104 ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» (с изменениями и дополнениями) в таком случае предусмотрена административная ответственность – предупреждение или наложение административного штрафа для граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей. Кроме того собственник вправе обратиться в суд о взыскании причиненного материального ущерба в результате наклейки объявлений ( за работы по очистке павильона).
	А как житель города хочу обратить внимание, что в 2013 году на ряде павильонов, горожане надеюсь обратили внимание, появились нарисованные целые картины на темы связанные с охраной окружающей среды. Это сделано было по личной инициативе школьников города, которые нам взрослым хотели еще раз напомнить о необходимости принять участие в наведении чистоты и порядка на улицах нашего города, А вместо этого, взрослые не задумываясь наклеивают на эти же рисунки свои объявления, преследуя только свои личные интересы. Думаю, что каждый должен задуматься над этим, ведь порядок и чистота в городе, а это наш общий дом, зависит в большинстве своем от каждого из нас  
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