Итоги заседания административной комиссии администрации ЕМР


10.10.2019г. и 24.10.2019г. в 14.00 состоялись заседания административной комиссии Ершовского муниципального района, на которых в соответствии с Законом Саратовской области №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» рассмотрено 22 дела в отношении жителей Ершовского района, совершивших административные правонарушения.
Из них:  по ч.4 ст.8.2  №104-ЗСО за организацию несанкционированной свалки отходов, привлечен к административной ответственности 1 житель Марьевского МО, назначено наказание в виде штрафа в размере  - 2000 рублей. 
-по ч.1 ст.9.2 №104-ЗСО  за несанкционированный выпас  сельскохозяйственных животных вне установленном  для данных целей месте на территории:
  Перекопновского МО, Новосельского МО, Новорепинского МО, Антоновского МО были привлечены 11 человек, и назначено наказание в виде штрафа от 1000 рублей до 3000 рублей, 1 материал был прекращен п.2 ч.1 ст. 24.5 КоАП (отсутствие состава); 
-по ч.2 ст.9.2. за повторное совершение несанкционированного  выпаса сельскохозяйственных животных к административной ответственности был привлечены 8 жителей  Перекопновского МО  с назначением штрафа в размере 5000 рублей на каждого;
- по ч.3 ст.1.3 №104-ЗСО за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах был привлечен 1 человек и назначено наказание в виде предупреждения.


