Итоги заседания административной комиссии администрации ЕМР


05.09.2019г. и 19.09.2019г. в 14.00 состоялись заседания административной комиссии Ершовского муниципального района, на которых в соответствии с Законом Саратовской области №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области» рассмотрено 12 дел  в отношении жителей Ершовского района, совершивших административные правонарушения.
Из них:  по ч.4 ст.8.2  №104-ЗСО за организацию несанкционированной свалки отходов, привлечено к административной ответственности 4 человека, по 3 материалам назначено наказание в виде штрафов в размере  - 2000 рублей, 1 материал был прекращен по ст.2.9 КоАП с вынесением устного замечания. Одон материал был прекращены по ст.24.5 ч.1 п.2 КоАП (отсутствие состава административного правонарушения);
-по ч.6 ст.8.2 №104-ЗСО за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест, определенных муниципальными правовыми актами привлечено к административной ответственности 1 человек, и назначено наказание в виде предупреждения;
-по ч.1 ст.9.2 №104-ЗСО  за несанкционированный выпас  сельскохозяйственных животных вне установленном  для данных целей месте на территории:
  Перекопновского МО были привлечены 3 человека, и назначено наказание в виде штрафа по 2 материалам 1000 рублей, по 1 материалу 2000 рублей; 
-по ч.2 ст.9.2. за повторное совершение несанкционированного  выпаса сельскохозяйственных животных к административной ответственности был привлечены 3 жителя  Перекопновского МО  с назначением штрафа в размере 5000 рублей на каждого.


