Программы поддержки предпринимательства
	Наименование программы
	Общие положения
	Контакты 

	«Начинающий фермер»
	Гранты и (или) единовременная помощь  за счет средств областного бюджета предоставляются участникам мероприятий по поддержке начинающих фермеров (далее участники), отобранным комиссией по определению участников мероприятий по поддержке начинающих фермеров  и на основании соглашения о предоставлении гранта и (или) единовременной помощи для софинансирования затрат, не возмещаемых участникам в рамках иных направлений государственной поддержки в соответствии с государственной программой Саратовской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области на 2014-2020 годы», включая затраты на:
· приобретение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;
· разработку проектной документации для строительства (реконструкции) производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для производства;
· приобретение, строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции,  а также их регистрацию;
· строительство дорог и подъездов к производственным складским объектам, необходимым для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
· подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции,  к инженерным сетям – электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям, дорожной инфраструктуре;
· приобретение племенных сельскохозяйственных животных, а также птицы всех видов, рыбопосадочного материала, кроликов и пчел;
· приобретение новых сельскохозяйственной техники и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;
· приобретение семян и посадочных материала для закладки многолетних насаждений;
· приобретение удобрений и ядохимикатов
Грант предоставляется конкретному участнику в соответствии с его планом расходов, при этом сумма гранта  за счет средств областного бюджета составляет 33 процента.
Единовременная помощь предоставляется участникам отобранным комиссией для софинансирования затрат участников,  в целях:
· приобретения, строительства и ремонта собственного жилья,  в том числе погашения основной суммы и процентов по банковским кредитам (ипотеке), привлеченным для его приобретения;
· приобретение одного грузо-пассажирского автомобиля;
· приобретения и доставки предметов домашней мебели, бытовой техники, компьютеров, средств связи, электрических и газовых плит, инженерного оборудования, установок фильтрации воды, бытовых водо-, тепло- и газоустановок, септиков, устройств для водоподачи и водоотведения;
· подключения жилья к газовым, тепловым и электрическим сетям, сетям связи, интернету, водопроводу и канализации.
Единовременная помощь предоставляется конкретному участнику в соответствии с его планом расходов, при этом сумма единовременной помощи за счет средств областного бюджета составляет 33 процента. 
Максимальный размер гранта на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 1,5 млн. рублей, и не более 90 процентов от каждой статьи затрат.
Максимальный размер единовременной помощи на бытовой обустройство начинающих фермеров в расчете на одного начинающего фермера определяется в размере, не превышающем 250 тыс. рублей, и не более 90 процентов от каждой статьи затрат.
Существенным условием получения этого вида  государственной поддержки является то, что она может быть предоставлена только на конкурсной основе.
	Министерство сельского хозяйства Саратовской области  7 этаж, кааб 713 тел. (8452) 27-25-19, 27-25-48
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	«Семейные животноводческие фермы»
	Гранты предоставляются за счет средств областного бюджета участникам мероприятий по развитию семейных животноводческих ферм (далее – участники), отобранным комиссией, и на основании соглашения о предоставлении гранта для софинансирования затрат, не возмещаемых участникам в рамках иных направлений государственной поддержки  в соответствии с государственной программой Саратовской области «Развитие сельского хозяйства  и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области на 2014-2020 годы» включая затраты на:
· разработку проектной документации строительства, реконструкции или модернизации семейных животноводческих ферм;
· строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по переработке продукции животноводства;
· комплектацию семейных животноводческих ферм и объектов по переработке животноводческой продукции новым оборудованием и техникой, а также их монтаж;
· покупку сельскохозяйственных животных;
· племенного поголовья крупного рогатого скота или овец (или коз);
· птицы (всех видов), рыбопосадочный материал или прочие.
Грант предоставляется конкретному участнику в соответствии с его планом расходов, при этом сумма гранта за счет средств областного бюджета составляет 46 процентов.
Максимальный размер гранта на развитие семейных животноводческих ферм в расчете на одно крестьянское (фермерское) хозяйство определяется в размере, не превышающем 8,152 млн. рублей, и не более 60 процентов от затрат крестьянского (фермерского)  хозяйства.
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	«Развитие малого и среднего предпринимательства  в  
Ершовском  муниципальном  районе  до 2016 года.»

	Получателями гранта являются индивидуальные предприниматели и юридические лица - производители товаров, работ, услуг, вновь зарегистрированные на территории Ершовского муниципального района  и действующие не более одного года со дня государственной регистрации на дату подачи документов для получения гранта.
Гранты предоставляются субъектам малого предпринимательства на безвозмездной и безвозвратной основе.
Приоритетные виды экономической деятельности на территории муниципального района в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2007(ОКВЭД) (муниципальный район самостоятельно устанавливает приоритеты):
Раздел A.  Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство;
Раздел D. Обрабатывающие производства;
Раздел E. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
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