
Итоги  73-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов третьего созыва

        27 августа 2018 года в 10 часов состоялось очередное заседание Совета муниципального образования город Ершов, которое провел глава МО            г. Ершов Тихов Альберт Александрович.  
        В заседании приняли участие: глава администрации  ЕМР Зубрицкая С.А., председатель комитета по финансовым вопросам администрации ЕМР Рыбалкина Т.М.,  помощник прокурора Ершовского района Сорокин  П.Н.
         На рассмотрение депутатов было предложено 4 вопроса, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
      	Заслушана и принята к сведению информация начальника отдела социальной политики администрации ЕМР об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью. 
Принято решение о внесении изменений в Устав муниципального образования, в связи с  изменением  Федерального закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации». 
         Внесены изменения в бюджет 2018 года: увеличена доходная часть бюджета на сумму 1 млн руб. за счет средств пожертвований, данные средства направлены на проведение мероприятий  по подпрограмме «Развитие современной  городской среды» (обустройство парка им. Пушкина).
	Внесены изменения в решение  Совета  от 28  июня 2018 года № 71-391  «О плане работы Совета муниципального образования город Ершов на 2-е полугодие 2018 года».


                                                                                Аппарат Совета МО г. Ершов

