                                        Приложение

                                                                                  к решению главы МО г. Ершов 

                                                                                  от 26 марта 2018 года № 67-363

ИИНФОРМАЦИЯ

о ходе работы по исполнению наказов избирателей,  поступивших депутатам  Совета муниципального образования город Ершов третьего созыва на 2013 -2018г.г.
В сентябре 2013 года по 15 одномандатным избирательным округам  муниципального образования город Ершов были проведены выборы депутатов в Совет муниципального образования город Ершов. 

В ходе предвыборной компании на встрече кандидатов с избирателями  озвучивались проблемные вопросы, которые необходимо решать по городскому поселению Наказы депутатам затрагивают темы строительства и ремонта дорог, тротуаров и пешеходных дорожек, водоснабжения на улицах города  и в населенных пунктах муниципального образования, благоустройства придомовых территорий, строительству и ремонту водопроводных сетей, освещение улиц, переселение из аварийного и ветхого жилья.

Жители выразили желание иметь обустроенные места отдыха и проведения спортивных мероприятий (парк, стадион, очистка прудов в черте города).

Предложения,  внесенные   депутатами  после проведения избирательной  компании  были проанализированы, сформированы в единый список и приняты  к исполнению как наказы избирателей (утв. решением  Совета от 14.10.2013 года №3-22). Практически по всем наказам их исполнение требует  материальных  затрат.

По каждому наказу были  сделаны предложения в администрацию  ЕМР  по их реализации. 

По 14 округам  принято   83   наказа.  Необходимо отметить, что часть (10 наказов или 11,5%) наказов принята депутатом к исполнению без учета полномочий городского поселения в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации».  

         И здесь, после анализа был определен  список, принятых наказов,  решение которых относится к компетенции  органов  районной, региональной либо федеральной власти (см. приложение)       

А именно: это наказы, связанные с ремонтом и благоустройством школ, садиков, СДК и благоустройства их территорий, капитальным ремонтом многоквартирных домов, ремонтом  региональных дорог и т.д.    Выделение средств из бюджета  МО г. Ершов на решение данных проблем  идет в разрез с Бюджетным законодательством.     

Поэтому здесь  исключается возможность  выполнения этих наказов за счет бюджета МО г. Ершов.  По вопросам, которые  входят в полномочия ЕМР   по данной категории  наказов, были   внесены предложения в администрацию ЕМР, чтобы их учесть при формировании районного бюджета и финансировании  целевых программ.   

В течение последующих четырех лет ежегодно, при формировании бюджета МО г. Ершов и муниципальных целевых программ по всем направлениям деятельности органов местного самоуправления, наказы избирателей рассматривались и включались для исполнения в целевые программы на последующие годы всего периода срока депутатов третьего созыва.

         Ежегодно подводились итоги исполнения наказов избирателей и включение   в мероприятия  на последующие годы для исполнения до 2020 год включительно.

         Сегодня, подводя итог   работы по исполнению  наказов депутатам  Совета  МО г.Ершов третьего  созыва необходимо отметить, что каждый из депутатов старался добиться исполнение как можно большего числа наказов. В споре находился компромисс и как правило в целевые программы включались исполнение мероприятий, которые затрагивали  проблемы большинства населения.

На выполнение наказов избирателей и обращений  в течение четырехлетнего периода  были израсходованы более 200 млн. рублей.

Исполнение обращений, поступивших в ходе проведения избирательной кампании по выборам депутатов,  составило -  51,8%, а без учета  наказов не входящих в полномочия  городского поселения - 59%., находится в стадии исполнения и включены в ЦП -18 наказов, что составляет 21,6%.

Из общего числа предвыборных обращений  42% (35 наказов) составляют обращения, связанные с  развитием транспортной системы городского поселения: ремонт и содержание автомобильных дорог, тротуаров и пешеходных дорожек, повышение безопасности дорожного движения, ремонт дворовых территорий многоквартирных домов в городе Ершов и населенных пунктах  городского поселения.

В целевые программы включены и выполнены:

 - проведен ямочный и капитальный  ремонт  дорожного покрытия на участках по ул. Новоершовская;

- завершено строительство дороги и пешеходных дорожек к школе №1 по ул. Калинина, Ленина, 40 лет Победы;

 - начат текущий ремонт дороги в п.Учебном (ул. Мира, ул. Молодежная, ул.Революционная),который  планируется продолжить в 2018 году;

- ежегодно производится ямочный ремонт дороги Ершов – Тулайково;

-  капитальный ремонт   дорожного покрытия по ул.  М.Горького, части ул.60 лет Октября,

 - капитальный ремонт дороги  по ул. Мелиоративная в районе «ЕРЦ»,

 - капитальный ремонт дороги ул. Стадионной, Дорожный проезд, пер. Мирный;

ремонт дорожно – уличного покрытия  по ул. Энергетиков  

текущий ремонт ул. Пионерская (щебень) ул. Ремонтная до ул. Технической

  - строительство  пешеходных дорожек к школе №2 по ул.М.Горького (от ул. Урицкого до СОШ№2);

  -ремонт участка  дороги за автобусной остановкой в районе д. 2 по ул. Юбилейная;
 - произведен  ремонт  пешеходных дорожек на ул. Кутузова и очистка от камышей перехода через пруд к СОШ №2;

 - начат  ремонт тротуара по ул. Юбилейная (от СОШ.№3 до здания  ГДК – проложено новое асфальтовое покрытие), которое будет завершено в 2018 году;

 -обустройство дорожных карманов  около остановки СОШ №5;

 -завершен ремонт дворовых территорий Космонавтов, по ул. Мелиоративная  домов № 48,49, Лесхозная 27, 25 П/с, Интернациональная д. 48/54, Юбилейная 2,4,7; 3-5,8, в планах текущего года микрорайон Некрасова и Л. Толстого.

  
В ходе исполнения предвыборных обращений осуществлены реконструкция водопроводных сетей и обустройство общественных колонок в п.Плодопитомник, по улицам  города Ершов: ул.Новая,ул.40лет Победы, ул.Механическая, ул.Декабристов, ул.Почтовая, по ул. Меллиоративная  водопровод  к 4-м многоквартирным домам. -строительство водопровода  по ул. Пылайкина, подключение к водопроводу от ул.60лет Октября, Восточная;

Ежегодно обеспечивается  сезонная закачка воды в пруды поселков Прудовой, Полудинный, Тулайково.

 
В рамках  ЦП «Благоустройство» выполнены наказы избирателей, связанные с освещением улиц: Проведены работы   по освещению улиц п. Плодопитомник, п. Учебный, п.Прудовой , а также на  улицах города, в том числе ул.Почтовая, Рабочая, Пугачевская, Советская, освещение приведено в соответствие с установленными нормами, произведена замена опор ЛЭП по переулку Мирный г.Ершов и реконструкция  устройств освещения по ул.Стадионная; Освещение улиц  по проезду Элеваторный (в районе д.3,5,7).

Продолжена работа по  строительству и введению в эксплуатацию, детских игровых и спортивных площадок и их  ремонту:  установлены площадки на улицах Кленовая и Вишневая, в п. Прудовом, Полуденном.   Установка детской площадки  по ул. Стадионная д.2 «а», «б», Юбилейная, 7, парк, ДШИ, Л. Толстогопроведена реконструкция детской площадки в районе домов 48,49 по ул. Мелиоративной - проведены работы по ограждению,  Космонавтов 1).

Организован сбор и вывоз мусора в п. Учебный (работает ООО «Мехуборка»- установлены места и график  сбора и вывоза);

В 2018 году ООО «Мехуборка» панируется установка контейнерных баков в п. Тулайково, места для установки и вывоза мусора определены.

 Вместе с  жителями  многоквартирных домов в поселке Тулайково определен способ управления домами.

     Выполнен важный наказ для жителей всего  микрорайона  по  ул. Гагарина – завершена  реконструкция  канализационной системы от многоквартирных домов и подключение к центральной системе города:

закончено строительство канализационной системы по ул. Гагарина; которая введена в эксплуатацию.

Проведена большая работа по  строительству жилья для переселения  из аварийного и ветхого: введено в эксплуатацию 4  жилых домов, в том числе и строительство жилого дома по ул. Стадионной для переселенцев из аварийного жилья  -  учителей МОУ СОШ №5.

      Жители города  по  5-ти избирательным округам депутатам всех трех созывов  ставили   вопросы о реконструкции объектов  массового отдыха: горожан -парка им. Пушкина и стадиона «Юность».

      С 2017 года началась реконструкция  парка им. Пушкина, где освоено   8390681руб. 11  коп., из них 8390681руб.11 коп. – местный бюджет  (проведены работы: срезка растительного слоя, укладка водопроводных труб, устройство покрытия из тротуарной плитки, установка металлических опор с фонарями), которая будет продолжена в 2018 году, предусмотрено финансирование в размере 1,209 тыс. руб. ФБ и ОБ. В  2018году начинается реконструкция и стадиона «Юность», где предусмотрено освоить  43252,3 тыс. руб., из них 10 млн. из местного бюджета. Сметная стоимость объекта 97 млн. руб.  и реализация 2018-2019г.г.  

	          Администрацией  ЕМР разработаны   муниципальные программы на 2017-2020 годы по всем направлениям деятельности, в которых предусмотрены и мероприятия по выполнению наказов, которые еще предстоит исполнить. Это: - ремонт дворовых территорий по ул.Л.Толстого и Некрасова, реконструкция стадиона «Юность» и парка им. Пушкина, водоснабжение в п. Полуденный (подготовлен проект и начало строительства водопровода запланировано на 2018г.-2019г.);

          Сделано многое, но немало ещё предстоит выполнить. Администрация района продолжает  вести работу по выполнению наказов и просьб граждан, поступивших в ходе проведения избирательных кампаний.

	


