
Итоги  69-го очередного заседания  Совета муниципального образования 
город Ершов третьего созыва

        29 мая 2018 года в 9 часов состоялось очередное заседание Совета муниципального образования город Ершов, которое провел глава МО            г. Ершов Тихов Альберт Александрович.  
        В заседании приняли участие: глава администрации  ЕМР Зубрицкая С.А., председатель комитета по финансовым вопросам администрации ЕМР Рыбалкина Т.М., начальник отдела строительства, архитектуры и благоустройства Целик В.В., директор МУП «Городское хозяйство», помощник прокурора Ершовского района Сорокин  П.Н.
         На рассмотрение депутатов было предложено 6 вопросов, которые предварительно были предметом рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий Совета.
  Внесено изменение в схему одномандатных избирательных округов  для проведения выборов депутатов  Совета муниципального образования город Ершов, утвержденную решением Совета муниципального образования город Ершов от 03  июня  2008 года  № 33-153.
	Принят нормативно – правовой акт, касающийся определения должностного лица, ответственного за направление сведений для включения в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия.
         Внесены изменения в бюджет 2018 года и предусмотрено финансирование: на ямочный ремонт автомобильных дорог, на проведение мероприятий  по подпрограмме «Развитие физической  культуры и спорта», на проведение мероприятий ко дню города.
      Заслушаны информации должностных лиц администрации ЕМР:
     - об итогах отопительного сезона 2017-2018г.г. и   задачах по подготовке к осенне-зимнему периоду 2018-2019 г.г.;
     - о мероприятиях по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения на территории городского поселения; 
       - об осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Ершов, охране их  жизни и здоровья (в рамках полномочий). 
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