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                                                        Отчет
о результатах плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд муниципальным общеобразовательным  учреждением «Средняя общеобразовательная школа с.Антоновка Ершовского района  Саратовской области». 
 г. Ершов









      21.01.2021 г.

          Настоящая проверка проводилась в соответствии с планом  проведения плановых проверок на второе полугодие 2020года, утвержденным распоряжением   № 341-р от 10.06.2020года «Об утверждении плана проведения плановых проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ершовского муниципального района  и внутренним муниципальным финансовым контролем на второе полугодие 2020года», старшим инспектором  службы  контроля Смирновой Мариной Эдмунтновной.

         По результатам проверки ведомственным контролем администрации ЕМР составлен акт плановой проверки №9 от 25.12.2020года соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.
       Форма проведения ведомственного контроля: плановая проверка.     

         Метод проведения проверки: проведение проверки тематического  характера.

        Способ проведения контроля: сплошная проверка.       
                                 Предложения и рекомендации по акту проверки:
    1.В результате проведенной проверки по соблюдению требований законодательства Российской Федерации  о контрактной системе в сфере закупок нарушений не установлено.                       
Настоящий отчет составлен в 1-ом экземпляре  на 1-ом листе и хранится в службе контроля администрации Ершовского муниципального района Саратовской области.
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